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NATO’NUN TRUMPLU
ANKARA ZİRVESİ 

36'NCI   NATO Devlet ve Hükümet
Başkanları Zirvesi dün Ankara'da başladı.
Tarihi zirveye katılmak üzere Air Force
One uçağıyla Ankara’ya inen ABD
Başkanı’nı Cumhurbaşkanı Recep Tayyip
Erdoğan karşıladı. İkili Beştepe'de kritik
bir görüşme gerçekleştirdi.  � 4’te

TÜRKİYE Esnaf ve Sanatkarları Konfederasyonu
verileri, esnaf cephesindeki daralmayı
rakamlarla ortaya koydu. Bu yılın ilk 5 ayında
faaliyetine son veren esnaf işyeri sayısı yüzde 8,15
artarak 49 bin 905’ten 53 bin 98’e yükseldi. Aynı
dönemde açılan esnaf işyeri sayısı ise yüzde 9,66
düşüşle 134 bin 234’ten 121 bin 261’e geriledi.
Türkiye’de kayıtlı esnaf sayısı 2 milyon 286 bine,
toplam esnaf işyeri sayısı 2 milyon 566 bine
ulaşırken, 4,5 milyon nüfuslu İzmir’de aktif esnaf
işletmesi sayısı 155 bin 626’da kaldı. Bu tablo,
ekonominin kılcal damarları olarak görülen
esnafın hem Türkiye genelinde hem de İzmir’de
ağır bir varlık mücadelesi verdiğini gösterdi.

Kuru meyveci
hedefi tutturdu
TÜRKİYE İhracatçılar Meclisi (TİM)
verilerinden derlenen bilgilere göre,
üzüm, incir, kayısı ve Antep fıstığı başta
olmak üzere onlarca ürünü dünya
sofralarına taşıyan Türkiye, ocak-haziran
döneminde 146 bin 856 ton ürün ihraç etti.
Bu kapsamda Türkiye'nin kuru meyveleri
141 ülke ve serbest bölgeye ulaştı.  � 9’da

BEREKET AKTI

ASFALT ATAĞI

ÇEŞME Belediye Meclisi’nin Lâl Denizli
başkanlığındaki Temmuz ayı olağan
toplantısında, ilçede devam eden altyapı
yatırımları, sosyal projeler, ulaşım
çalışmaları, yeşil alan düzenlemeleri ve
sosyal konut projesine ilişkin kapsamlı
değerlendirmeler konuşuldu. �6’da

Alerjiden yattı
kanseri yendi
BALIKESİR’DE eşini götürdüğü hastanede
alerji testi yaptırmak isteyen, tetkiklerde
kemik iliği kanseri olduğu belirlenen
Şeref Çapkın’a, İzmir Şehir Hastanesi'nde
nakil yapıldı. Çapkın, “Herkes önce
yaşamayı sevecek, önce kendimizi
koruyacağız. Ben ayaktaysam herkes
yanımda olur" diye konuştu. � 3’te

İCRAAT ANLATTI

HAYATA TUTUNDU

FİRESİZ TOPLANDILAR
CHP’de MYK kararı sonrası İzmir İl
Başkanlığı görevinden alınan Çağatay Güç,
geçtiğimiz hafta Özgür Özel'in katılımıyla
açılan alternatif il başkanlığında ilçe
başkanlarıyla bir araya geldi. Güç, "AK
Parti iktidarının CHP’ye yaptığı bu darbe
planı ile beraber sürecin yönetimsel
anlamda zorluğunun da farkındayız. Bizim
tek hedefimiz iktidar olmak" dedi. � 4’te

CHP’nin Alternatif İl Başkanı Çağatay Güç, fire vermediklerinin 
altını çizdi, Cemil Tugay’ın AK Parti iddiaları hakkında konuştu

“Yanan ormanları
ağaçlandırdık”

TİRE’DEAkçaşehir ve
Çayırlı mahalleleri
arasında kalan bölgede
yaşanan gölet krizi, AK
Partili Başkan 
A. Kadir Uğurlu’nun
girişimleriyle çözüme
kavuşuyor.  � 4’te
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ERDOĞAN KARŞILADI

DEVLET Opera ve
Balesi Genel
Müdür Vekili
Barış Salcan,
kurumun güncel
çalışmaları, antik
kentlerin sanatla buluşma
misyonu ve önümüzdeki
dönem takvimi hakkında Ege
Telgraf’a özel açıklamalarda
bulundu. � 12’de

AHMET DOĞRUYOL

Keşke 
olmasaydınız! 

7
kokkilinc@yahoo.com

E- futbol 

115UĞUR YELEKLİ

uguryelekli@hotmail.com
AYLA KUBLAY 10

CHP için en büyük
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Sadece ormanlar değil
geleceğimiz yanıyor

BUCA’DA GECE-GÜNDÜZ MESAİ   GELECEĞİN MİMARLARI KEŞİFTE İKLİMDE KOPENHAG BULUŞMASI 

TARİHLE SANATIN
MUHTEŞEM AŞKI

Barış Salcan

Donald
Trump 

Recep
Tayyip

Erdoğan 

Büyükşehir köşe
bucak yeniliyor
BAŞKAN Cemil Tugay'ın talimatı ile
harekete geçen İzmir Büyükşehir
Belediyesi, kent merkezindeki ana arterlerin
yanı sıra çevre ilçelerin merkezlerinde ve
üretim yollarında yürüttüğü yenileme
çalışmalarına hız verdi. � 7’de

‘Çeşme’nin dört bir 
yanına kalite geldi’

AKParti İzmir İl Başkanı Bilal Saygılı,
Bornova Çiçekliköy’de yanan ve daha sonra
ağaçlandırılan bölgede yaptığı açıklamada,
“2009 tarihinde çıkan yangında 175
hektarlık büyük  bir alan zarar gördü.
Orman Bölge Müdürlüğümüz tarafından
yangının hemen ardından yürütülen
çalışmalar kapsamında 100 bin fidan
toprakla buluşturuldu” dedi. � 4’te
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Tire’ye Uğurlu eli

ILCE BASKANLARIYLA
GOVDE GOSTERISIMEMDUH

GÜNEY 

Çağatay
Güç

EGE TELGRAF’a konuşan  İzmir Kuyumcular
Odası Başkanı Murat Kurtuluş Buyrukçu, “Bugün
kuyumcu esnafımızın meselesi yalnızca altının
fiyatı değildir. Mesele, kepengin açık kalıp
kalamayacağı meselesidir” derken, İzmir
Mobilyacılar Odası Başkanı Zafer Koç,
“Üyelerimiz ağır maliyet baskısı altında ayakta
kalmaya çalışıyor” diye konuştu. Ekonomist Dr.
Osman Sirkeci, “Türkiye’de neredeyse son 50
yıldır “orta direk” söylemiyle başlayan, esnafı ve
küçük işletmeleri ekonominin temeli olarak öne
çıkaran politikalar konuşuluyor. Bu tablo, ileride
toplumsal, sosyal ve psikolojik sorunlara da yol
açabilecek ciddi bir uyarıdır” diye konuştu. � 5’te

Türkiye’de açılan işyeri sayısı yüzde 9,66
düşerken, kapanan sayısı yüzde 8,15 arttı.

Tablo, esnafın artık büyümekten çok ayakta
kalma mücadelesi verdiğini gösteriyor
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VAROLUŞ MÜCADELESİ “BU BİR CİDDİ UYARI”

Murat Kurtuluş Buyrukçu, Osman Sirkeci, Zafer Koç
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Türkiye’nin ilk ve tek Spikerler Platformu ve Hayat
Dergisi tarafından İstanbul’da düzenlenen birçok önemli
simanın konuk olduğu,“Altın Başarı Ödülleri”Ödül Töreni,
BKS SAHNE’de Gerçekleştirildi. 

KIRMIZITÜRK 
Seçici kurul değerlendirmesi sonucunda Türkiye’nin

farklı yerlerinde alanında en iyilerin ödül aldığı törende
özgün kategorilerde ödül verildi. Ödül törenini Burcu Mutlu
sundu. Gecede Kırmızı Halı sunumlarını Mehtap Aslansoy
yardımcı sunuculuğu ise Nehir Akdağ gerçekleştirdi. 

İLKLERE SAHNE OLDU
Hayat KırmızıTürk spikerlik ve sunuculuğa farkındalığı

artırmaya yönelik gerçekleştirdiği diğer çalışmaların yanı
sıra bu kez İstanbul’da BKS Sahne’de spikerlik ve
sunuculuk mesleğinin altını çizmiş oldu. İstanbul
ödüllerinde geleneksek olarak medya dair çok detaylı
ödüller sahiplerine ulaştı. Hayat Dergisi spikerliğin yanı
sıra kültür ve sanat’tan hayatın farklı alanlarına özgün
içerikleri ile biliniyor. Hayat KırmızıTürk dergisi Kurucusu
Cengizhan Kaya, kültür sanat dünyası,  spikerlik vurgusu,
liyakat, medya etiği, eğitim ve Türkçe’nin önemine dikkat
çekerken İstanbul’da böyle bir etkinlik yapmanın
mutluluğunu ifade etti. Gecede ödül kazananlar şöyle:

KÜRESEL BAŞARI ÖDÜLÜ /EN İYİ ULUSLARARASI
FİLM “BUĞDAY TANESİ” / AV. SERKAN BAYRAM / AK
PARTİ İSTANBUL MİLLETVEKİLİ

YILIN EN İYİ KADIN TELEVİZYON HABERCİSİ / PINAR
ERGÜNER / TGRT HABER / HABERİN İÇİNDEN

YILIN EN İYİ KADIN GECE HABER SPİKERİ / NURDAN
HÜSREV / HABERTÜRK TV

YILIN EN BAŞARILI DİL AKADEMİSİ / OYA DİL AKADEMİ
/ KURUCU OYA BECERİK

RÖPORTAJ DALINDA YILIN EN İYİ GAZETECİSİ / TUBA
KALÇIK ÜSTÜNDAĞ / SABAH GAZETESİ

SPİKERLİK ONUR ÖDÜLÜ / TUNÇ ARSLANALP /
CNNTÜRK

YILIN EN İYİ EKONOMİ HABER SPİKERİ / SEMA
ERTEKİN / A PARA

YILIN EN BAŞARILI STOMA TERAPİSTİ / YAZAR
HEMŞİRE NEZAHAT KAYA

YILIN EN İYİ ÇIKIŞ YAPAN KADIN TİYATRO OYUNCUSU /
DİDEM AKSU / OĞLUMA KIZ MI YOK

YILIN EN İYİ KADIN GİRİŞİMCİSİ / NAZLI DEMİRKIRAN
KAŞ SANATÇISI

YILIN EN İYİ MODELİ / SU AKKUYU
YILIN EN BAŞARILI KADIN EĞİTİMCİSİ/ MELİSA

KELLECİOĞLU
YILIN EN İYİ RESİM SANATÇISI / FEYZA ÇAKIROĞLU
AVRUPA'NIN EN İYİ ASTROLOĞU / MİCHAELA ASTRO
YILIN ÜMİT VAAD EDEN SANATÇISI / AYŞENUR GÖK
YILIN EN İYİ ÇIKIŞ YAPAN HABER MUHABİRİ / ASLI

NÖMER AKTAŞ / HABERTÜRK TV
YILIN EN İYİ HAFTA SONU AKTÜEL TV PROGRAMI

SUNUCUSU / YAPIMCI & SUNUCU EDA ÖZDEMİR
GENÇDAL / DÜNYA DEĞİŞTİKÇE ÜLKE TV

YILIN EN İYİ KADIN HABER SPİKERİ / HAFTA İÇİ
SABAH / DUYGU GÖKTÜRK / 24 TV

YILIN EN İYİ KADIN ROMAN YAZARI /EĞİTİMCİ SİYASET
BİLİMCİ YAZAR DAMLA ASLANGİRAY

YILIN EN İYİ ÇIKIŞ YAPAN KADIN HABER SPİKERİ /
RANA YÜKSEL / TÜRK HABER TV

YILIN EN İYİ RADYO HABER SPİKERİ / SERDA DOĞRU /
RADYO 7 ANA HABER

YILIN EN İYİ ÇIKIŞ YAPAN TELEVİZYONU / TV 360 /
HANDE ERTEKİN GENEL YAYIN YÖNETMENİ

YILIN EN İYİ DIŞ HABER MUHABİRİ / RABİA ASEL
ATMACA / CNNTÜRK

YILIN EN İYİ KÜLTÜREL ARAŞTIRMA YAZARI / RUŞEN
FİLHAK

YILIN EN İYİ ÇIKIŞ YAPAN İNTERNET HABER SİTESİ /
AVRASYANIN SESİ / YÖNETİM KURULU BAŞKANI
MUSTAFA SÖĞÜT

YILIN EN İYİ YENİ NESİL MEDYA VE YAYINCILIK YÜZÜ /

ASLI ÇINAR
YILIN EN İYİ İLHAM VEREN HOCASI / GÜLCAN KOŞAR
TOPLUMSAL FAYDA VE SOSYAL ETKİ ÖDÜLÜ /

ÇOCUĞA DEĞER KATANLAR DERNEĞİ / KURUCU DOÇ. DR.
HAMİT AKÇAY

YILIN EN İYİ TARIM VE HAYVANCILIK TV PROGRAMI
SUNUCUSU / ÖMER MIRÇIK

YILIN EN İYİ ÇIKIŞ YAPAN AŞK ŞARKISI / HOŞGELDİN /
GÜL ÇETİN

YILIN EN İYİ KADIN KÜLTÜR SANAT GAZETECİSİ /
FUNDA KARAYEL / SABAH GÜNAYDIN

YILIN EN İYİ KADIN HABER SPİKERİ / HAFTA İÇİ
ÖĞLEN / GÜN ORTASI / GÜLDEN KALECİK DEMİRTAŞ /
TGRT HABER

YILIN EN İYİ KADIN HABER SPİKERİ / HAFTA SONU
HABER KUŞAĞI / NİLÜFER KUTLU - TV100

YILIN EN İYİ SPOR PROGRAMI MODERATÖRÜ / İNCİ
BAKRAÇ / D SMART

YILIN EN İYİ KADIN RADYO PROGRAMCISI / ÖZLEM
AKDOĞAN ( RADYOCU KARAKIZ ) / GERÇEK RADYO

YILIN EN İYİ ÇOCUK VE ERGEN PSİKOLOĞU / DAMLA
ÖZ

YILIN EN İYİ OKUL ÖNCESİ EĞİTİM KURUMU / ŞİRİN
KALPLİLER YUVASI ANAOKULU / KURUCU ÖZLEM SAVUL

YILIN EN İYİ E - TİCARET MAĞAZASI / NE DİLERSEN O /
KURUCU GÜNER MERT

YILIN EN İYİ ÇIKIŞ YAPAN FİTNESS EĞİTMENİ / SALİH
SEVEN

YILIN EN İYİ KUMAŞ KATLAMA SANATÇISI / UZMAN
EĞİTMEN NAZİFE ESER

YILIN İLHAM VEREN YAŞAM KOÇU KOZMİK ENERJİ VE
RUHSAL DÖNÜŞÜM ÖDÜLÜ / GÜLTEN ÜNAL

TÜRKİYE’Yİ EN İYİ TEMSİL EDEN SPOR İNSANI /
GRANDA MASTER MUSTAFA GÜNAYDIN BİRLEŞİK DÜNYA
SERRADA ESCRİMA FEDERASYONU GENEL BAŞKAN
YARDIMCISI

SANAT ALANINDA ULUSLARARASI BAŞARI ÖDÜLÜ /
ŞERİVAN TUTUŞ

YILIN İLHAM VEREN KADIN YAZARI / HALİSE
AYDOĞDU

YILIN EN İYİ ÇIKIŞ YAPAN TÜRK HALK MÜZİĞİ
SANATÇISI / ERCAN ŞİMŞEK

YILIN EN İYİ BUTİK PASTA TASARIMCISI / ELİF YAVUZ
YILIN EN İYİ DÜĞÜN VE DAVET SALONU VİA DÜĞÜN VE

DAVET SALONU KURUCU EFENDİ ÇEVİK
YILIN EN İYİ DÜĞÜN FOTOĞRAFÇISI / MUHAMMED

KARACA / BY KARACA WEDDİNG
YILIN EN İYİ SOSYAL MEDYA DANIŞMANI / MAHMUT

ENES BİLİCİ / YILDIZ EN TV SOSYAL MEDYA YÖNETİCİSİ
YILIN EN İYİ FUTBOL PROGRAMI / ALTI ÜSTÜ FUTBOL /

AHMET ARSLANER - MURAT ŞAHİN / MANŞET HABER TV
& TARAFTAR HABER TV

YILIN EN İYİ KÜLTÜR & YAŞAM PROGRAMI SUNUCUSU
/ OZAN KIRBIYIK / İNSANLAR &MEKANLAR - TYT TÜRK TV

TÜRK DÜNYASINA KATKI VE HİZMET ÖDÜLÜ – YEŞİM
ERYILMAZ

YILIN EN İYİ MAGAZİN PROGRAMI YAPIMCISI / SUAT
YANÇ

YILIN EN İYİ ÇIKIŞ YAPAN YOUTUBE KANALI / DAMGA
TV / GENEL YAYIN YÖNETMENİ MEHMET MERT

YILIN EN İYİ MÜZİK PROGRAMI SUNUCUSU / DİDEM
TÜRKMEN / DİDEM İLE MÜZİK RÜZGARI / CEM TV

YILIN EN İYİ REKLAM AJANSI / PRİMEWORKMEDYA /
KURUCU MURAD KAYADUMAN

YILIN EN İYİ İNTERNET HABER SİTESİ /
HABERLER.COM / GENEL YAYIN YÖNETMENİ BEDİA
TEMUR

YILIN EN İYİ ÇIKIŞ YAPAN ERKEK HABER SPİKERİ /
ERSEL HOŞKARA / BENGÜTÜRK TV

YILIN EN İYİ GÖRSEL SANATÇISI / FATOŞ ÖTENEN
YILIN EN İYİ KÜLTÜR SANAT PODCAST'İ ŞEHİR

AJANDASI / GİZEM ERTÜRK
YILIN EN İYİ ÇIKIŞ YAPAN KADIN YAZARI / GÖKÇE

MUNİS 
YILIN EN İYİ SAVUNMA MUHABİRİ / ZÖHRE ALAGÖZ / İHA
www.altinbasarihayat.com

Altın Başarı Ödülleri 
25. kez sahiplerini buldu! 
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Becerik

Tuba
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Özdemir
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Göktürk
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Burcu 
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KellecioğluCENGİZHAN KAYA

Her insan 
bir dünya 

Gülcan
Koşar

Ömer
Mırçık

Gül
Çetin

Nehir 
Akdağ 

Nilüfer
Kutlu

Salih
Seven

Gülten
Ünal

Şerivan
Tutuş

Halise
Aydoğdu

Ercan
Şimşek

Su 
Akkuyu

Nazlı
Demirkıran

Elif
Yavuz

Ozan 
Kırbıyık

Yeşim
Eryılmaz

Tunç 
Arslanalp

Gülden
Kalecik

Demirtaş
Didem

Türkmen
Damla

Aslangiray
Gizem
Ertürk
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Balıkesir’de eşini götürdüğü hastanede alerji testi yaptırmak isteyen, tetkiklerde kemik
iliği kanseri olduğu belirlenen Şeref Çapkın’a, İzmir Şehir Hastanesi'nde nakil yapıldı

Balıkesir'de yaşayan emekli
Şeref Çapkın, eşini götürdüğü
hastanede alerji testi yaptırdı. Kan
değerlerini beğenmeyen
doktorunun yönlendirmesiyle
hematoloji uzmanına başvuran
Çapkın’ın yapılan tetkiklerde kemik
iliği kanseri olduğu belirlendi.
Çapkın’a İzmir Şehir Hastanesi
Kemik İliği Nakli Ünitesi'nde otolog
kök hücre nakli
yapıldı.Çapkın,"Kemoterapi ve
ilaçlar vücudun dengesini mutlaka
değiştiriyor. Bu süreçte zayıfladım.

97 kilodan 80 kiloya düştüm. Kasım
ayında bir de safra kesem patladı ve
ameliyat oldum, o da kilo kaybımı
hızlandırdı. Kemoterapi
verildiğinde ilk 4 günüm çok sıkıntılı
geçti. Normalde çok su içerken
mide bulantısı nedeniyle su bile
içemez oldum. Doktorlarımız
gerekli müdahaleleri yaptı, şu an
çok rahatım. Herkes önce yaşamayı
sevecek, önce kendimizi
koruyacağız. Ben ayaktaysam
herkes yanımda olur" diye
konuştu.Çapkın'ın tedavi sürecini

yürüten İzmir Şehir Hastanesi
Hematoloji Kliniği Uzmanı Prof.
Dr. Oktay Bilgir, hastaya uygulanan
'otolog nakil' yöntemi hakkında bilgi
vererek, "Hastamız Şeref Bey'in
kemik iliği kanseri tedavisi
Balıkesir'de başarıyla yapılmış ve
hastalık remisyona (gerileme)
girmişti. Biz de burada kendisinden
15 gün önce topladığımız hücreleri
dondurduk ve naklettik. Şu an
naklin 6'ncı günündeyiz, gayet iyi
gidiyor. Otolog nakil, insanın kendi
hücrelerini alıp dondurup, yüksek

doz kemoterapi sonrası tekrar
kendine vermektir. Burada esas
amaç, yüksek doz kemoterapiyle tüm
tümör hücrelerini yok etmektir.
Ancak bu sırada sağlıklı hücreler de
yok olduğundan, daha önce
dondurduğumuz sağlıklı kök
hücreleri hastaya geri vererek yeni
bir kemik iliğine sahip olmasını
sağlıyoruz. Yaklaşık bir hafta sonra
kendisini taburcu etmeyi planlıyoruz
ancak evcil hayvanlardan, tozdan ve
topraktan uzak durması gerekecek"
ifadelerini kullandı. (DHA)

Kökhücrenakliyle
sağlığınakavuştu

İzmir'de inşaat sektörünün
bilinen firmalarından Yücesoy
İnşaat’ın Menemen Ulukent’te
bulunan Statü projesinden 2017
yılında peşin parayla daire satın
alan vatandaşlar, iddialara göre
hak mahrumiyeti ile karşı karşıya
kaldı. Sözleşmeye göre konutların
en geç 2020 yılında teslim
edilmesi gerekirken, aradan
geçen 6 yıla rağmen projenin
tamamlanmadığı öne sürüldü.
İddialara göre kat malikleri, firma
sahipleri tarafından sürekli ileri
tarihli yeni vaatlerle oyalandı.
Ellerinde tapuları olmasına

rağmen mülklerine giremeyen
vatandaşlar, yıllardır milyonlarca
lira kira ödemek zorunda
kaldıklarını ifade ederek duruma
isyan etti.Şirket yetkililerinin
kendilerine gerçeklikten uzak
tekliflerle geldiğini söyleyen
mağdurlar, "Bizden yıllar önce
aldıkları ücretleri, şimdi
'ödediğiniz paranızı geri verelim,
hakkınızdan vazgeçin' diyerek
bugünkü şartlarda çok düşük
ücretler teklif ediyorlar. Bugün o
paraya bir oda bile alınamaz.
Firmanın bizi yıldırarak evlerimizi
ucuza kapatmaya çalıştığını

düşünüyoruz" ifadelerini kullandı.
Sürece ilişkin bir diğer önemli
iddia da projenin üzerinde
yükseldiği arsanın sahiplerinden
geldi. 

Yapılan görüşmelerde mal
sahipleri, müteahhit firmaya
bugüne kadar her zaman destek
olduklarını ancak firmanın projeyi
ısrarla bitirmek istemediğini öne
sürdü.Paralarını peşin ödedikleri
evlerin önünde toplanarak
seslerini duyurmaya çalışan kat
malikleri ve mağdur taraflar,
yetkililerden acil yardım bekliyor.
(Haber Merkezi)

Çöplük yangını
aracı küle çevirdi

6 yıldır parasını ödedikleri
evlerine kavuşamıyorlar!

Karabağlar’a bağlı Reis Mahallesi
9025 Sokak’ta bulunan çöplük alanda
yangın çıktı. Alevlerin mobilya
atıklarını tutuşturmasıyla yangın
hızla büyüdü.

Sokağı kara dumanlar kaplarken,
yangın park halinde bulunan bir
otomobile sıçradı.İtfaiye ekiplerinin
müdahalesi sonucu söndürülen
yangında bir otomobil kullanılamaz
hale geldi. Bir hafif ticari araç da
hasar gördü.Mobilya atıklarını daha
önce şikayet ettiklerini belirten
mahalle sakini Fethiye Türkelli,
"Mobilya atıklarını almaya
gelmediler. Yangının atıklar
yüzünden çıktığını düşünüyorum.
Araba da yandı. Yangından sesinden
dolayı uykudan uyandık" dedi.Bir
diğer mahalle sakini Ali Kara ise
"Çöpler yığıldı. Belediye görevini
yapmıyor. İnsanlarımızda da suç var.
Mobilya atıkları uzun süredir burada.
Suç belediyenin" diye konuştu. (İHA)

Kuşadası Belediyesi, Davutlar Mahallesi’nde hizmet
veren İkinci Bahar Merkezi’nde düzenlediği “Sağlık
Buluşmaları” etkinliğiyle 60 yaş ve üzeri vatandaşları
sağlıklı yaş alma konusunda bilgilendirdi. Etkinlikte, yaş
ilerledikçe sağlığın korunmasına yönelik önemli bilgiler
paylaşıldı. Hemşire Gülsün Nourouzipanah tarafından
verilen eğitimde, “Yaş alırken sağlığımızı nasıl
koruyabiliriz?”, “Sağlıklı yaş alma nedir?” ve “Düzenli
sağlık kontrolleri neden önemlidir?” gibi konular ele
alındı. Katılımcılara sağlıklı beslenme, düzenli fiziksel
aktivite, koruyucu sağlık hizmetleri ve periyodik sağlık
kontrollerinin önemi hakkında kapsamlı bilgiler
aktarıldı.Katılımcılar merak ettikleri soruları uzmanına
yöneltme fırsatı buldu. (Haber Merkezi)

İkinci Bahar Merkezi’nde
‘Sağlık Buluşmaları’

Hakimler ve Savcılar Kurulu Birinci Dairesi’nin Adli
Yargı Kararnamesi kapsamında Çeşme Cumhuriyet
Başsavcılığı görevine atanan Mert Tataroğlu, görevine
resmen başladı. Tataroğlu, Çeşme’ye atanmadan önce
İstanbul Cumhuriyet Başsavcılığı bünyesinde görev
yapıyordu. İstanbul’daki görevi sırasında Terör Suçları
Soruşturma Bürosu’nda çalışan Tataroğlu, HSK
kararnamesiyle Çeşme Cumhuriyet Başsavcılığı
görevine getirildi. Aynı kararname kapsamında Çeşme
Cumhuriyet Başsavcısı Mustafa Şen ise Diyarbakır
Cumhuriyet Savcılığı’na atanmıştı.Yeni Başsavcı Mert
Tataroğlu’nun göreve başlamasıyla birlikte Çeşme
Adliyesi’nde başsavcılık görevinde devir süreci
tamamlanmış oldu. (İHA)

Başsavcı Tataroğlu 
görevine başladı

Menemen’deki 
o bina yıkılacak!

Menemen’de akran zorbalığı
iddiasıyla lise öğrencisi Kemal Utku
Taş'ın (16) hayatını kaybettiği metruk
binanın yıkılmasına karar
verildi.Menemen Belediye Başkanlığı
imkanları dahilinde söz konusu
yapının yıkımına uygun ekipman
bulunmadığı, Büyükşehir
Belediyesi’nin yaptığı incelemede ise
yapının çok katlı ve özel mülkiyet
olması ve ayrıca gerekli uzun kollu iş
makinesinin bulunmaması nedeniyle
yıkımın kendi imkanlarıyla riskli
olduğu değerlendirildiği vurgulandı.
(DHA)

Yaşlı kadın beton
mikseri kurbanı

Aydın’ın Efeler ilçesindeki Aydın
Şehir Hastanesi yolunda meydana
geln kazada yolun karşısına geçmeye
çalışan Feriştah Kaya'ya, B.Y.'nin
kullandığı beton mikseri çarptı.
Çevredekilerin ihbarı üzerine kaza
yerine polis ve sağlık ekipleri sevk
edildi. Sağlık ekibinin yaptığı
kontrolde Kaya'nın hayatını kaybettiği
belirlendi.Kazaya ilişkin soruşturma
başlatılırken, beton mikserinin
şoförü B.Y. gözaltına alındı. (DHA)

Plaj kavgasında
yeni gelişme!

Seferihisar’da plajda bir anne ile
kızına sözlü tacizde bulunup hakaret
ettiği gerekçesiyle gözaltına alınan
ve 'nefret ve ayrımcılık' suçundan
tutuklama talebiyle adliyeye sevk
edilen kadın, adli kontrol şartıyla
serbest bırakıldı.Olay, Ürkmez
İpekkum Plajı'nda meydana
gelmişti. Plajda bulunan İ.A. adlı
kadın, bir anne ve kızına sözlü
tacizde bulunmuş, kız yaşanan o
gergin anları cep telefonu
kamerasıyla saniye saniye kayda
almıştı. (İHA)
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Çağlayan Bilgen
CHP’den ayrıldı

Güzelbahçe Belediye Meclisi CHP Grup
Başkanı ve Belediye Meclis Üyesi Çağlayan
Bilgen, partisinden istifa etti. Bilgen
açıklamasında, “2011 yılında büyük bir inanç
ve umutla üyesi olduğum CHP'de; yönetim
kurulu üyeliği, 2018-2023 yılları arasında İlçe
Başkanlığı ve son yerel seçimlerin ardından
meclis üyeliği ile CHP Grup Başkanlığı
görevlerini onurla yürüttüm. Görev yaptığım
her dönemde kişisel hesapların değil,
partimizin başarısının ve Güzelbahçe'nin
geleceğinin mücadelesini verdim. Ancak
bugün gelinen noktada, partimizin kuruluş
değerlerinden, ortak akıldan ve demokratik
işleyişten uzaklaşan anlayışın, siyaset yapma
imkânını her geçen gün daha da
zorlaştırdığına üzülerek tanıklık ediyorum. Bu
nedenle, değişime öncülük etmiş Güzelbahçe
İlce örgütünün parçası olarak yine değişim
yanlışı olarak büyük bir sorumluluk
duygusuyla tarihin doğru tarafında durmak
adına CHP üyeliğimden ve meclis grup
başkanlığı görevimden istifa ediyorum.
Seçilmiş Genel Başkanımız Sayın Özgür
Özel'in ifade ettiği gibi; "Ya yeni bir yol
bulacağız, ya da yeni bir yol açacağız." Ben de
bu inançla, halkımıza hizmet etme
mücadelemi aynı kararlılıkla sürdüreceğim"
dedi. (Haber Merkezi)

Cumhuriyet Halk Partisi'nde MYK kararı
sonrası İzmir İl Başkanlığı görevinden alınan
Çağatay Güç, geçtiğimiz hafta Özgür Özel'in
katılımıyla açılan alternatif il başkanlığında ilçe
başkanlarıyla bir araya geldi. Toplantıya Bornova
İlçe Başkanı Ertürk Çapın, Bayındır İlçe Başkanı
Arif Uyguner, Karabağlar İlçe Başkanı Volkan
Gürboğa, Güzelbahçe İlçe Başkanı Devrim Seyrek,
Balçova İlçe Başkanı Murat Aküzüm, Foça İlçe
Başkanı Kenan Düzgün, Narlıdere İlçe Başkanı
Mesut Durgun, Gaziemir İlçe Başkanı Çağrı
Şırlancı, Karaburun İlçe Başkanı Erdal Subaşı, Çiğli
İlçe Başkanı Erkan Akar, Menemen İlçe Başkanı
Hüseyin Özbey, Dikili İlçe Başkanı Emre Kırlı,
Karşıyaka İlçe Başkanı Levent Güçlü, Torbalı İlçe
Başkanı İbrahim Özel, Selçuk İlçe Başkanı İpek
Onbaşıoğlu, Kemalpaşa ilçe başkanı Ahmet Yılmaz
katıldı. Toplantı sonrası açıklamalarda bulunan
Güç, "AK Parti iktidarının CHP’ye yaptığı bu darbe
planı ile beraber sürecin yanlış yönetildiğini, doğru

gitmediğini, vatandaşlar tarafından çok büyük bir
öfke olduğunu, sürecin artık kitlesel anlamda büyük
bir enerjiye dönüştüğünün ilçe başkanları ve il
yönetimiz olarak farkındayız. Sürecin yönetimsel
anlamda zorluğunun da farkındayız. Bu süreç
eninde sonunda doğru yöne evrilecektir. ‘Yollar
kapandı, başka yollar açılmayacak’ diye bir
tedirginliğimiz yok. Bizim tek hedefimiz iktidar
olmak. İktidara giderken de birçok yol olacak. Bu
yollardan bir tanesi iktidara ulaşmamızı
sağlayacaktır. O yollar deneniyor, halk bu yolları
açıyor. Biz sürecimize ve mücadelemize iktidar
olana kadar devam edeceğiz. İktidar olduktan sonra
çok daha büyük sorumluluklar var. Ciddi bir
ekonomik kriz var. Onların giderilmesi için çok daha
güçlü ve aktif iktidar sürecimiz olacak" dedi.

"İL YÖNETİMİNDE FİRE YOK"
MYK kararı sonrası il yönetiminde fire yaşanıp

yaşanmadığına ilişkin olarak Güç, "İlçe

başkanlarında, belediye başkanlarımızda hepsi
bizimle beraber. İlçe yönetiminde 2 arkadaşımız
sürece katkı vermek istemedi. Barış Özdemir vardı,
eski başkanvekili o da belediyecilik yönünde
çalışmak istemedi. Buca’da 2 şirketin yönetiminde
oldu" ifadelerini kullandı. Güç, "Genel Başkanımız
açıkladı. Yollar tükenene kadar CHP’de devam
edeceğiz Dedi. Son zamanlarda yollarımızın
tükendiği aşikar. Yeni bir tol bulacağız dedi, o yol
bulunduğunda biz hazırız. Özgür Özel liderliğinde
süreci yürüteceğimizi düşünüyoruz" diye konuştu.
İzmir Büyükşehir Belediye Başkanı Cemil Tugay'ın
AK Parti'ye geçeceği yönündeki iddialarla ilgili de
konuşan Güç, "Cemil Başkan böyle bir şeyin
olmadığını kendisi de açıkladı. Onun açıklaması
esastır. Sürecin İzmir açısından daha iyi yönetilmesi
için Özgür Özel liderliğinde, birliktelik olarak daha
iyi yönetilmesinin doğru olduğunu düşünüyoruz.
Cemil Tugay kıymetli Büyükşehir Belediye
Başkanıdır" dedi.

Tire'nin Akçaşehir ve
Çayırlı mahalleleri
arasındaki tarım
arazilerinde, yaklaşık 2
metre derinliğe ulaşan bir
gölet oluştu. Bölgede
bulunan, yaklaşık 300 dönüm
arazinin enerji ihtiyacını
karşılayan ve tarımsal
sulama için hayati
önem taşıyan GDZ
EDAŞ’a ait Refik
Aybar sulama
trafosu, yükselen
sular nedeniyle ciddi
bir tehlikeyle karşı
karşıya kaldı. Can ve
mal güvenliği
açısından büyük risk
oluşturan gölet,
bölge çiftçisinin
elektrik kesintileri
yaşamasına ve
üretimin aksamasına
neden oldu. Bölge
üreticisinin
mağduriyetini
gidermek adına
hemen harekete geçen AK
Parti Tire İlçe Başkanı A.
Kadir Uğurlu, konuyu
yakından takip ederek ilgili
kurumlarla temasa geçti.
Başkan Uğurlu’nun yoğun
girişimleri neticesinde
Devlet Su İşleri (DSİ) Bölge

Müdürlüğü ve Gediz EDAŞ,
bölgedeki tehlikeyi ortadan
kaldırmak için ortak bir
çalışma başlattı. Yapılan
planlama doğrultusunda,
can ve mal güvenliğini tehdit
eden gölet suyunun acilen
tahliye edilmesi için ekipler
düğmeye bastı. Trafonun

etrafındaki su riskinin
ortadan kaldırılmasıyla
birlikte, Akçaşehir ve Çayırlı
arasındaki tarım arazilerine
yeniden güvenli ve düzenli
enerji akışı sağlanacak.
Konuyla ilgili bir açıklama
yapan AK Parti Tire İlçe

Başkanı A. Kadir Uğurlu,
"Çiftçimizin ve
hemşehrilerimizin
mağduriyetine göz
yummamız mümkün değildi.
DSİ ve Gediz EDAŞ ile
yaptığımız koordineli
çalışma sayesinde hem olası
bir facianın önüne geçtik

hem de 300 dönümlük
arazinin kesintisiz elektriğe
kavuşmasını sağlıyoruz.
Üreticimizin her zaman
yanındayız. Destek veren
tüm kurumlarımıza teşekkür
ediyorum" dedi. 
(Haber Merkezi)

CHP’li İlçe başkanları ile bir araya gelen Alternatif İl Başkanı Çağatay Güç, fire
vermediklerinin altını çizdi, Cemil Tugay’ın AK Parti iddiaları hakkında konuştu

Başkan Uğurlu’nun uğurlu eli
Tire’de Akçaşehir ve Çayırlı mahalleleri arasında kalan bölgedeki
gölet krizi, Başkan Uğurlu’nun girişimleriyle çözüme kavuşuyor 

36'ncı   NATO Devlet ve Hükümet Başkanları
Zirvesi dün Ankara'da başladı. Kritik zirvenin en
önemli konuğu ABD Başkanı Donald Trump oldu.
Tarihi zirveye katılmak üzere Air Force One
uçağıyla Ankara’ya inen ABD Başkanı’nı
Cumhurbaşkanı Recep Tayyip Erdoğan karşıladı.
İkili Beştepe'de kritik bir görüşme
gerçekleştirdi. İki yakın müttefik ve stratejik
ortak olan Türkiye ile ABD arasındaki ilişkiler;
savunma, ticaret ve yatırımlar başta olmak üzere
tüm boyutlarıyla gözden geçirilecek. Mevcut iş
birliğinin derinleştirilmesi amacıyla atılabilecek
adımların ele alınacağı temaslarda, ayrıca
küresel ve bölgesel gelişmeler hakkında
kapsamlı görüş alışverişinde bulunulduğu
bildirildi. Erdoğan-Trump görüşmesinde başta
milli muharip uçak KAAN'da kullanılacak F-110

savaş uçağı motorlarının satışı, Türkiye'nin F-35
programına dönüşü, Suriye ve Gazze'deki son
durum gibi pek çok başlık masada olacak.
Donald Trump'ın Ankara temasları, bir ABD
Başkanı'nın Türkiye'ye 17 yıl sonra yapacağı ilk
ziyaret olacak. Türkiye en son 2009 yılında,
dönemin ABD Başkanı Barack Obama'yı
ağırlamıştı. Ziyaretin ikinci gününde Trump’ın
programı NATO Zirvesi odaklı devam edecek.
Sabah saatlerinde NATO resmi karşılama töreni
ve "aile fotoğrafı" çekimine katılacak olan
Trump, ardından NATO Liderleri Çalışma
Oturumu’na iştirak edecek. Zirvenin en dikkat
çekici kısımlarından birini ise öğleden sonraki
ikili görüşmeler oluşturacak. ABD Başkanı
Trump’ın, Ukrayna Devlet Başkanı Volodimir
Zelenskiy ve Suriye Cumhurbaşkanı Ahmed Şara

ile ayrı ayrı görüşmeler gerçekleştirmesi
planlanıyor. Ankara’daki temaslarını
tamamlayacak olan Donald Trump, bugün
akşam saatlerinde bir basın toplantısı
düzenleyerek ziyaretine ve zirveye ilişkin
değerlendirmelerde bulunacak. Trump, bu
toplantının ardından Ankara’dan ayrılarak
Washington’a hareket edecek. Zirvede ilk gün
Cumhurbaşkanı Erdoğan, Kanada Başbakanı
Carney'i kabul ederken, NATO Genel Sekreteri
Mark Rutte, Savunma Sanayii Forumu'nda
ittifakın alacağı 10. Airbus A330 MRTT uçağı ile
hava gücü kapasitesini artıracaklarını duyurdu.
Rutte, 36.   NATO Devlet ve Hükümet Başkanları
Zirvesi çerçevesinde Ankara'da düzenlenen
Savunma Sanayii Forumu'nda ittifakın yeni
projelerine dair konuştu. (AA)

TRUMP, DEV NATO ZİRVESİ İÇİN ANKARA’DA 

Başkan Saygılı’dan 
çarpıcı orman raporu!

AK Parti İzmir İl Başkanı Bilal Saygılı,
Bornova Çiçekliköy’de yanan ve daha sonra
ağaçlandırılan bölgede yaptığı açıklamada,
“2009 tarihinde çıkan yangında 175 hektarlık
büyük bir zarar gördü. Orman Bölge
Müdürlüğümüz tarafından yangının hemen
ardından yürütülen çalışmalar kapsamında 100
bin adet fidan toprakla buluşturuldu. Bugün bir
zamanlar küle dönen bu alan, yeniden yemyeşil
bir orman olarak İzmir'e kazandırıldı. 2003-2025
yılları arasında İzmir'de orman yangınlarında 36
bin 604 hektarlık alan etkilenmiştir. Ancak
devletimiz, yanan her karış toprağı yeniden
ormanla buluşturma kararlılığını ortaya
koymuştur. Bu kapsamda son 23 yılda 114 bin
hektarlık alanda ağaçlandırma çalışması
gerçekleştirilmiş, yanan alanların çok daha
üzerinde bir büyüklük yeniden
yeşillendirilmiştir. Bu çalışmalar kapsamında
76 milyon 299 bin fidan ile 130 milyon 327 bin
tohum, toplam 206 milyon 626 bin fidan ve
tohum toprakla buluşturulmuştur” dedi. Başkan
Saygılı açıklamanın devamında, ‘’İzmir'imizin
ciğerleri olan ormanlarımızı korumak,
geliştirmek ve gelecek nesillere daha yeşil bir
Türkiye bırakmak için kararlılıkla çalışmaya
devam ediyoruz. Cumhurbaşkanımız Sayın
Recep Tayyip Erdoğan'ın himayelerinde 2019
yılında ilan edilen Milli Ağaçlandırma Günü,
ülkemizde çevre bilincinin güçlenmesi ve ağaç
sevgisinin yaygınlaşması adına atılmış tarihi
adımlardan biri olmuştur. Bu anlayışla yalnızca
ağaç dikmiyor; Yeşil Vatan'ımızı büyütüyor,
gelecek nesillere daha yaşanabilir bir çevre
bırakıyoruz. (Haber Merkezi)

“Terörsüz Türkiye” 
sürecine güçlü destek

Müstakil Sanayici İş adamları Derneği İzmir
Şubesin (MÜSİAD İzmir) ev sahipliğinde
düzenlenen “İzmir Buluşmaları”nda kanaat
önderleri, sivil toplum kuruluşlarının temsilcileri
ve iş dünyasının önde gelen isimleri bir araya
geldi. Toplantıda sivil toplumun güçlendirilmesi,
ortak akıl ve istişare kültürünün geliştirilmesi ile
Terörsüz Türkiye sürecinde sivil toplumun
üstleneceği sorumluluklar kapsamlı şekilde ele
alındı. MÜSİAD İzmir Başkanı Gökhan Temur’un
ev sahipliğinde gerçekleştirilen toplantıda; sivil
toplum kuruluşlarının daha etkin hale
getirilmesi, kurumlar arası iş birliğinin
artırılması, ortak projelerin geliştirilmesi ve
toplumsal dayanışmanın güçlendirilmesine
yönelik istişarelerde bulunuldu.Programın
açılışında konuşan MÜSİAD İzmir Başkanı
Gökhan TEMUR, güçlü bir Türkiye’nin temelinde
güçlü bir sivil toplum yapısının bulunduğunu
ifade ederek, farklı düşüncelerin ortak akıl
çerçevesinde buluşmasının toplumsal birlik ve
beraberliği pekiştireceğini söyledi. Toplantıda;
özelde İzmir, genelde ise ülke gündemine ilişkin
görüş ve önerilerini paylaşırken, sivil toplum
kuruluşları arasındaki işbirliği ve
koordinasyonun artırılması, ortak çalışma
alanlarının oluşturulması ve topluma fayda
sağlayacak projelerin birlikte hayata geçirilmesi
konusunda fikir alışverişinde bulunuldu. 
(Haber Merkezi)
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Türkiye Esnaf ve Sanatkarları
Konfederasyonu verileri, esnaf cephesindeki
daralmayı rakamlarla ortaya koydu. Bu yılın ilk 5
ayında faaliyetine son veren esnaf işyeri sayısı
yüzde 8,15 artarak 49 bin 905’ten 53 bin 98’e
yükseldi. Aynı dönemde açılan esnaf işyeri sayısı
ise yüzde 9,66 düşüşle 134 bin 234’ten 121 bin
261’e geriledi. Türkiye’de kayıtlı esnaf sayısı 2
milyon 286 bine, toplam esnaf işyeri sayısı 2
milyon 566 bine ulaşırken, 4,5 milyon nüfuslu
İzmir’de aktif esnaf işletmesi sayısı
155 bin 626’da kaldı. Bu tablo,
ekonominin kılcal damarları olarak
görülen esnafın hem Türkiye
genelinde hem de İzmir’de ağır bir
varlık mücadelesi verdiğini gösterdi.

Ege Telgraf’a konuşan esnaf odası
başkanları ve ekonominin önemli
temsilcileri, yaşanan daralmanın
nedenlerini ve çözüm için atılması
gereken adımları değerlendirdi.

Son dönemde esnafın vitrindeki
ışığını korumaya çalıştığını
belirtenİzmir Kuyumcular Odası
Başkanı Murat Kurtuluş Buyrukçu,
“Bugün kuyumcu esnafımızın meselesi yalnızca
altının fiyatı değildir. Mesele, kepengin açık
kalıp kalamayacağı meselesidir. Vitrinlerimizde
altın parlıyor ama esnafımızın kasasında nefes
daralıyor. Altın yükselince kuyumcu
zenginleşiyor sanılıyor; oysa altın yükseldikçe
bizim stok yenileme maliyetimiz, işletme
sermayesi ihtiyacımız ve riskimiz de aynı ölçüde
büyüyor. Kuyumculuk yüksek sermaye isteyen,
güvene dayalı, kayıtlı çalışması gereken hassas
bir meslektir. Buna rağmen kira giderleri, enerji
maliyetleri, personel yükü, muhasebe giderleri,
vergi yükü, POS komisyonları ve finansmana
erişimdeki zorluklar kuyumcu esnafının rantabl
çalışmasını her geçen gün daha da zorlaştırıyor.
Müşteri alım gücü düştüğü için düğün alışverişi
erteleniyor, yatırım amaçlı alım azalıyor, ürün
gramajı küçülüyor. Esnaf ise hem sermayesini

korumaya hem de kayıtlı ekonomide ayakta
kalmaya çalışıyor” dedi.

‘YAŞAMA ŞANSI İSTİYORUZ’
Devletin küçük işletmeler lehine dengeleyici

bir rol üstlenmesi gerektiği değerlendirmesinde
bulunan Başkan Buyrukçu, “Kuyumcu esnafına
kira stopajında kolaylık, enerji giderlerinde
destek, vergi yükünde makul düzenleme, düşük
faizli ve erişilebilir finansman imkanı

sağlanmalıdır. İşletme sermayesi güçlü
olmayan kuyumcu, rafını dolduramaz;
rafını dolduramayan kuyumcu da ne
üreticiye ne vatandaşa ne de istihdama
katkı verebilir. Biz kuyumcu esnafı
olarak ayrıcalık değil, yaşama şansı
istiyoruz. Kayıtlı çalışanın
cezalandırılmadığı, vergisini ödeyen
esnafın ayakta kalabildiği, finansmana
ulaşanın nefes alabildiği bir ekonomik
düzen talep ediyoruz” ifadelerini
kullandı. 

‘DENGESİZ
ENFLASYON’

Piyasada bir dengesizliğin
olduğuna dikkati çeken İzmir
Mobilyacılar Odası Başkanı Zafer
Koç, “Mobilyacılık ve marangozluk
yapan üyelerimiz ağır maliyet baskısı
altında ayakta kalmaya çalışıyor. Bir
dönem kredi musluklarının açıldığı,
piyasanın canlandığı ve işyeri
açılışlarının arttığı günleri yaşadık.
Bugün ise tablo tersine döndü;
açılışlara göre kapanışlar arttı, çok
sayıda esnafımız kepenk kapatmamak
için direniyor. Yılbaşından bu yana sunta, MDF,
kereste, sünger, kumaş, boya, cila ve aksesuar
gibi ham maddelerde yüzde 100 ile yüzde 150
arasında artış yaşandı. Esnaf işi alıyor, üretiyor,
teslim ediyor; ancak kısa süre sonra aynı ürüne
aynı fiyatı veremiyor. Çünkü toptancıya yeniden

gittiğinde maliyetin tekrar yükseldiğini görüyor.
Düğün sezonu ve ev yenileme dönemi olmasına
rağmen mobilyacı ve marangoz esnafı için iş var
ama kâr yok. Tezgah çalışıyor, usta emek veriyor,
fakat kazanç kalmıyor. Sorun yalnızca enflasyon
değil; ham madde, kira, enerji, vergi ve işçilikteki
dengesiz artıştır. Bu nedenle krediye erişim
kolaylaştırılmalı, maliyetler esnafın taşıyabileceği
seviyeye çekilmeli, mobilyacı ve marangoz
esnafına nefes aldırılmalıdır” şeklinde konuştu.

ORTA DİREK YOK OLUYOR!
Esnafın kapanan kepenklerinin

aslında orta direğin zayıfladığını bir
göstergesi olduğunu belirten
ekonomist Dr. Osman Sirkeci,
“Türkiye’de neredeyse son 50 yıldır
“orta direk” söylemiyle başlayan,
esnafı ve küçük işletmeleri
ekonominin temeli olarak öne
çıkaran politikalar konuşuluyor.

Önceki
cumhurbaşkanlarından
Turgut Özal döneminde
sıkça dile getirilen “orta
direk ekonominin
temelidir” anlayışı,
yalnızca Türkiye için değil, dünyanın
birçok ülkesi için de geçerli bir
ekonomik dengeyi ifade ediyordu.
Ancak gelinen noktada, Türkiye
genelinde kayıtlı esnaf sayısındaki
azalma bu orta direğin giderek
zayıfladığını gösteriyor. Esnaf
odalarının literatüründe artık “küçük
esnaf” ifadesinin geri plana çekilmesi
tesadüf değil. Çünkü “küçük” sözü,

esnafı küçümsüyormuş gibi bir anlam
taşıyabiliyor. Bugün mesele küçük ya da büyük
ayrımı değil; doğrudan esnafın varlığını
sürdürebilmesi meselesidir” dedi.

Esnaf işletmelerinin kapanmasının mahalle
ekonomisini zayıflatacağını, yerel ticareti

aksatacağını tüketicinin yakın ve erişilebilir
hizmet alma imkanını azaltacağını vurgulayan
ekonomist Dr. Sirkeci, “Kapanan esnafın aynı
ölçüde sigortalı istihdama geçtiğini
söyleyemiyoruz. Eğer kapanan esnaf sayısı kadar
SGK kayıtlarında, sigortalı çalışan sayısında
güçlü bir artış görebilsek, “dükkanını kapatan
esnaf başka bir yerde işe girmiş” diyebilirdik.
Ama bunu diyemediğimiz noktada, bu insanlar
işsizliğe, gelir kaybına, kayıt dışılığa ve sosyal
güvencesizliğe itilmiş oluyor. Bu nedenle
esnaflığın yapılamaz hale gelmesi övünülecek ya

da sevinilecek bir durum değildir. Bu
tablo, ileride toplumsal, sosyal ve
psikolojik sorunlara da yol açabilecek
ciddi bir uyarıdır. Esnafın sistem dışına
itilmesi, yalnızca ekonomik bir kayıp
değil; aynı zamanda orta direğin
çözülmesi anlamına gelir” diye konuştu.
Gelişmiş büyük ekonomiye sahip
ülkelerin küçük işletmelere sahip
çektiğine dikkati çeken Dr. Sirkeci,
“Avrupa ülkeleri, büyük şirketlere,
merkezi ekonomilere ve yüksek
üretkenliğe sahip olmalarına rağmen
küçük işletmeleri tamamen piyasa
şartlarına terk etmiyor. Almanya gibi
ülkelerde esnaf sayısındaki azalma

Türkiye’ye göre daha sınırlı kalıyorsa, bunun
nedeni küçük işletmelere dönük sübvansiyonlar,
teşvikler, vergi kolaylıkları ve muafiyetlerdir.
Gelişmiş ülkeler küçük işletmelere yalnızca
ekonomik birimler olarak bakmıyor. Onları
istihdamın, yerel üretimin, sosyal dengenin ve
toplumsal dayanışmanın parçası olarak görüyor.
Çünkü küçük işletme ayakta kaldığında yalnızca
bir dükkan değil; bir aile, bir mahalle, bir üretim
kültürü ve bir geçim düzeni de ayakta kalıyor.
Kamu kurumlarında ve özel sektörde yeni
istihdam olanağı bulamayan gençler ve orta
yaşlılar için esnaflık yeniden yaşanabilir bir
ekonomik alan haline getirilmelidir” ifadelerini
kullandı.

Cumhuriyet Halk Partisi bugün belki de
son yılların en kritik dönemlerinden birini
yaşıyor. Farklı görüşler, farklı liderlik
anlayışları ve farklı gelecek tasavvurları
partinin içinde giderek daha görünür hale
geliyor.  Siyasette fikir ayrılıkları doğaldır.
Hatta güçlü demokrasilerin vazgeçilmez
unsurudur. Ancak bu ayrılıkların kopuşa
dönüşmesi, sadece partiye değil, Türkiye
siyasetinin tamamına ağır bedeller
ödetebilir. CHP, sıradan bir siyasi parti
değildir. Gazi Mustafa Kemal Atatürk
tarafından kurulmuş, 103 yıllık Cumhuriyet
tarihinin en köklü siyasi miraslarından
biridir. Türkiye'de bugüne kadar 400'ü aşkın
siyasi parti kurulmuş, büyük bölümü tarihin
sayfalarında yerini almıştır. Buna karşın
CHP, tüm baskılara, darbelerle kesintiye

uğrayan siyasi hayata ve yaşadığı krizlere
rağmen varlığını sürdüren iki büyük
geleneksel partiden biridir.  Bu yönüyle
CHP artık sadece bir siyasi parti değil, aynı
zamanda güçlü bir siyasi markadır. Ancak
tarih, bu markanın bölündüğünde nasıl ağır
bedeller ödediğini de göstermektedir. 12
Eylül 1980 askeri darbesinin ardından tüm
siyasi partiler gibi CHP de kapatıldı.
Yeniden siyaset sahnesine dönüş süreci
sancılı geçti. Aynı siyasi geleneği temsil eden
farklı partiler ortaya çıktı. Oylar bölündü,
güç dağıldı, seçmen uzun yıllar ortak bir çatı
altında buluşamadı. Bu parçalanmanın
toparlanması hiç de kolay olmadı. Bunun
siyasal sonuçlarını Türkiye çok net yaşadı.
1994 yerel seçimlerinde İstanbul Büyükşehir
Belediye Başkanlığı'nı Recep Tayyip
Erdoğan yaklaşık yüzde 25 oyla kazandı.
Muhalefetin parçalı yapısı, seçim sonuçlarını
belirleyen önemli etkenlerden biri oldu.
Sonrasında gelişen siyasi süreç, Türkiye'nin
kaderini değiştirdi. Erdoğan önce ulusal
siyasetin en güçlü aktörlerinden biri haline
geldi, ardından yaklaşık çeyrek asırdır ülke
yönetiminde belirleyici konuma ulaştı.

PARÇALI GÖRÜNTÜ
Elbette bugünkü siyasi tabloyu yalnızca o

dönemdeki bölünmeye bağlamak doğru
olmaz. Ekonomik, toplumsal ve siyasal
birçok dinamik bu süreci şekillendirdi.

Ancak muhalefetin parçalı görüntüsünün
iktidar dengelerini etkileyen önemli
unsurlardan biri olduğu da inkâr edilemez.
Bugün CHP içinde yaşanan tartışmaların da
bu tarihsel hafızayla değerlendirilmesi
gerekiyor. Her siyasi hareketin içinde farklı
sesler olacaktır. Eleştiri olacaktır, yarış
olacaktır, kongre olacaktır. Bunlar
demokrasinin gereğidir. Ancak rekabetin
düşmanlığa, fikir ayrılığının kopuşa, kişisel
hesapların kurumsal geleceğin önüne
geçmesine izin verilirse, kaybeden yalnızca
CHP olmaz. Çünkü güçlü demokrasiler,
güçlü iktidarlar kadar güçlü muhalefetlere
de ihtiyaç duyar. Bugünlerde yeni bir parti
kurulması yüksek sesle dillendiriliyor. Böyle
bir durumda evet kısa vadede CHP ciddi
yara alır. Seçmen nezdinde "bölünmüşlük"
algısı oluşabilir. 

Teşkilatlar, belediyeler ve milletvekilleri
arasında saflaşmalar yaşanabilir. Bu
atmosferde de yerel yönetimlerin tavrı
önemlidir. Büyükşehir belediye başkanları, il
ve ilçe örgütleri ile belediye meclis
üyelerinin hangi tarafta yer alacağı siyasi
dengeyi önemli ölçüde etkiler. Tarihsel
olarak CHP geleneğinde bölünmeler
yaşandı. 12 Eylül sonrasında aynı siyasi
çizginin farklı partiler altında siyaset
yapması, merkez soldaki oyların dağılmasına
yol açtı. Bunun seçim sonuçları üzerinde
etkisi olduğu da genel kabul gören bir

değerlendirmedir.  Öte yandan CHP, 100 yılı
aşkın geçmişi, köklü örgüt yapısı ve yerel
yönetimlerdeki varlığı nedeniyle tek bir
liderle özdeşleşen bir parti değildir. Bu da
olası bir ayrılık durumunda partinin
tamamen dağılmasını zorlaştıran önemli bir
etkendir. Sonuç olarak, böyle bir ayrılık
gerçekleşirse: CHP'nin kısa vadede oy
kaybetmesi ve siyasi güç kaybı yaşaması evet
olasıdır. Yeni kurulacak partinin ise kalıcı
olup olmayacağı ise lider kadrosuna,
örgütlenme başarısına, seçmen desteğine ve
siyasi gündeme bağlıdır. Bugün milyonlarca
seçmenin CHP'den beklentisi; kişisel
hesapların değil ortak aklın, kırgınlıkların
değil uzlaşının, ayrışmanın değil birlik
duygusunun öne çıkmasıdır. Hiç kimse,
günü kurtarmak adına yarının telafisi
mümkün olmayan sonuçlarını görmezden
gelmemelidir. 

Tarih bazen kendini birebir tekrar etmez;
ancak benzer hataları yapanlara benzer
faturalar çıkarır. CHP'nin geçmişten
çıkaracağı en önemli derslerden biri de
budur. Bugün belki en çok ihtiyaç duyulan
şey; birbirini suçlayan yeni gruplar
oluşturmak değil, farklılıklarını aynı çatı
altında yönetebilen güçlü bir siyasi irade
ortaya koyabilmektir. Çünkü ayrışmanın
kazananı olmaz. Ama birlikteliğin kazananı,
sadece bir parti değil, demokrasinin kendisi
olabilir.

Esnaf cephesinde kepenk hesabı tersine döndü: Açılan işyeri sayısı yüzde 9,66 düşerken, kapanan işyeri
sayısı yüzde 8,15 arttı. Tablo, esnafın artık büyümekten çok ayakta kalma mücadelesi verdiğini gösteriyor
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Çeşme Belediye Meclisi’nin Temmuz ayı
olağan toplantısının 1. birleşimi,  Belediye
Başkanı Lâl Denizli başkanlığında
gerçekleştirildi. Başkan Denizli, ilçede devam
eden altyapı yatırımları, sosyal projeler, ulaşım
çalışmaları, yeşil alan düzenlemeleri ve sosyal
konut projesine ilişkin kapsamlı
değerlendirmelerde bulundu. Toplantının öne
çıkan başlıklarından biri, Türkiye’nin ilk kiralık
sosyal konut projesi olan Hanem Çeşme
kapsamında geliştirilen "Kıvılcımdan Girişime"
projesi oldu.Avrupa Birliği’nin Yeni Avrupa
Bauhaus (NEB) girişimi kapsamında 52 bin
Euro hibe desteği almaya hak kazanan proje,
Türkiye’de belediyeler arasında bu fonu almaya
hak kazanan tek proje olma özelliğini
taşıyor.Başkan Denizli, Hanem Çeşme’nin
yalnızca bir konut projesi olmadığını, aynı
zamanda sosyal yaşamı güçlendiren örnek bir
model olarak tasarlandığını belirtti.Hanem
Çeşme kapsamında planlanan toplam 660
hanelik yerleşim alanında, sosyal sınıflar
arasında ayrışmayı önlemeyi amaçlayan
Topluluk Merkezi ile farklı kesimlerin bir arada
yaşam kültürünün desteklenmesi
hedefleniyor.Projede ayrıca iklime uyumlu
yerel malzemeler, doğal taş ve kerpiç gibi
sürdürülebilir yapı teknikleri, rüzgâr kuleleri ve
gri su sistemleri gibi çevreci uygulamalar yer
alacak."Kıvılcımdan Girişime" sloganıyla
yürütülecek 8 aylık kuluçka programı
kapsamında ise genç yaratıcılar ve yerel
zanaatkârların katılımıyla projenin yönetim
modeli ve sosyal işleyişi birlikte
şekillendirilecek. Başkan Denizli, ilçede
tamamlanan sosyal yaşam yatırımlarının
vatandaşların kullanımına sunulduğunu
belirterek, 19 Mayıs'ta hizmete açılan Ilıca
Atatürk Kültür ve Spor Merkezi'nde tiyatro
salonu ile Kent Enstitüsü kurslarının aktif
olarak devam ettiğini ifade etti.

Son yıllarda dünyada hızla
yaygınlaşan Pickleball ve Padel
branşları için yeni spor alanları
oluşturulurken, Ilıca'da raket
sporlarına yönelik kapsamlı bir spor
kompleksinin yapımının devam ettiğini
ifade etti.Can dostlar için de
çalışmaların sürdüğünü belirten
Denizli, Şifne, Merkez ve Dalyan
bölgelerinde güvenli oyun alanlarına
sahip Pati Parkların yapımının
tamamlandığını kaydetti.

Başkan Lâl Denizli, "Çeşme'nin
her köşesinde estetik, sürdürülebilir
ve yaşam kalitesini artıran yatırımları
hayata geçirmek için çalışmalarımızı
kararlılıkla sürdürüyoruz" ifadelerini
kullandı. (Haber Merkezi)

Karşıyaka Belediyesi’nin ‘Açık
Hava Kent Müzesi’ projesi
kapsamında düzenlediği
‘Karşıyaka Kültür Rotası’ turu, bu
kez geleceğin mimarlarını konuk
etti. İzmir’de bir hafta sürecek
Ulusal Mimarlık Öğrencileri
Buluşması (UMÖB) için Karşıyaka
Belediyesi Yamanlar Gençlik
Merkezi’ne yerleşen gençler,

organizasyonun ilk gününde
ilçenin tarihi ve kültürel
zenginliklerini keşfetti. Karşıyaka
Vapur İskelesi önünden başlayan
turda; tarihi yapılar, anıtlar,
köşkler, Karşıyaka Çarşısı ve
Zübeyde Hanım Anıt Mezarı gibi
pek çok nokta ziyaret edildi. Rota
üzerindeki duraklarda QR kod
desteğiyle katılımcılara interaktif

bir deneyim de sunuldu. 
Başkan Yıldız Ünsal, “Genç

kuşakların, geçmişten bugüne
uzanan bu birikimi yerinde
deneyimlemelerini çok
önemsiyoruz. Kültürel mirasımızı
korumaya, tanıtmaya ve gelecek
nesillere aktarmaya devam
edeceğiz” diye konuştu.
(Haber Merkezi)

Geleceğin mimarları
tarihi mirası keşfetti
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Buca’ya hizmet için
gece-gündüz mesai
Buca Belediye Başkan Vekili Hüseyin
Benzer Park ve Bahçeler Müdürlüğü’nde
çalışanlarla bir araya geldi. Talep ve
önerileri dinleyen Benzer, işçilerle
birlikte kahvaltı yaparak moral ve
motivasyon aşıladı.Başkan Vekili
Hüseyin Benzer, "Buca’nın yükünü
sırtlayan emekçi kardeşlerimizin her
zaman yanındayız. Kentimize en iyi
hizmeti sunmak için gece gündüz, omuz
omuza çalışmaya devam edeceğiz" diye
konuştu. (Haber Merkezi)

Elinde kepçeyle
aşure ikramında
Paylaşmanın, dayanışmanın ve
bereketin simgesi aşure Foça, Yenifoça
ve Bağarası’nda vatandaşlara ikram
edildi. Kazanın başına geçen Belediye
Başkanı Saniye Bora Fıçı elleriyle aşure
ikramında bulundu. Belediye meclis
üyeleri de ikamet ettikleri bölgelerde
gerçekleştirilen ikramlara katılarak
vatandaşlara aşure dağıttı ve
hemşehrileriyle sohbet etti. 
(Haber Merkezi)

Bir borçtan dolayı aşağıda cins, miktar ve değerleri yazılı mallar satışa çıkarılmış olup
mahcuzun ayrıntılı görsellerine, artırmaya ilişkin şartlara ve ayrıntılı açıklamalara
esatis.uyap.gov.tr adresi üzerinden 2025/9 SATIŞ sayılı dosya numarası ile erişim
sağlanabilir.
Satılmasına karar verilen taşınmazın cinsi, mahiyeti, bulunduğu yer, muhammen
kıymeti ve önemli vasıfları:
1 NO'LU TAŞINMAZIN
Özellikleri : SATIŞA KONU TAŞINMAZ; tapuda İzmir İli, Karabağlar İlçesi, Bozyaka
Mah., 3306 ada, 247 parsel, 3. kat 5 nolu bağımsız bölüm olup, Esenlik Mahallesi 9126
Sokak No: 72. Kat, İç Kapı No:5 Karabağlarİzmir adresinde bulunan meskendir. Satış
konusu daire; 9126 Sokak cephesinden apartmana bakıldığında daire SOLDA,
merdivenleçıkıldığında SAĞDA kalan meskendir. Keşif sırasında kapalı olduğu için
görülememiş net ölçülendirmeyapılamamıştır. Değerlendirmelerimiz ortaklığın
giderilmesi dosyasında yer alan 08.10.2024 tarihlibilirkişi heyeti raporu, dışarıdan
yapılan gözlemler ve taşınmaz çevresinde yapılan araştırma ileyapılmıştır.08.10.2024
tarihli bilirkişi heyeti raporu ile meskenin; Mahkeme heyeti ile yapılan
keşifte,taşınmazda ikamet eden kişinin, taşınmazın içini göstermemesi sebebi ile
dışarıdan görülerekdeğerlendirme yapıldığı, üst katta olan bağımsız bölümde ölçüm
yapıldığı ve 2 oda, hol, açık mutfak,salon ve balkon hacimlerinden oluştuğu, 70 m2
alanlı olduğu? bilgileri edinilmiştir.Apartmanda doğalgaz tesisatı bulunmakta olup satış
konusu daireye doğalgazın bağlantısıyapılmamıştır. Dairenin giriş kapısı çeliktir. Satış
konusu dairenin üzerinde yer aldığı Bozyaka Mahallesi,3306 ada, 247 sayılı ana
taşınmaz 9120 Sokak ile Ordu Caddesinecephelidir. Binaya giriş 9120 Sokaktan
sağlanmaktadır. Taşınmaz toplutaşıma araçlarının güzergahı olan Zaimağa Caddesi
ve Ulu ÖnderCaddesine yaklaşık 35 m., Gökdere Caddesine yaklaşık 50 m.,
OrduCaddesine yaklaşık 95 m., Gökdere Caddesi ile Gazeteci Hasan Tahsincaddesi
kesişimine yaklaşık 210 m. direkt uzaklıkta bulunan birkonuma sahiptir. Karabağlar
Cumhuriyet Mesleki ve Teknik AnadoluLisesi, İTO Vakfı Süleyman Taştekin Mesleki ve
Teknik Anadolu Lisesi, Adnan Mazıcı İlkokulu, Eşrefpaşa Anadolu Lisesi, Yeşilyurt
ŞehitMehmet Şerif Kurt Polis Merkezi Amirliği taşınmaza yakın ya da kolayulaşılabilir
mesafede yerlerdir. Taşınmaz etrafında yol, elektrik, su,kanalizasyon vb alt yapı
çalışmaları ile çevre düzenlemelerinin tamamlanmış olduğu ve taşınmazın tümbelediye
hizmetlerinden yararlanma imkanının bulunduğu belirlenmiştir. Ulaşım ve taşıma
imkanları iyiolarak değerlendirilmiştir.
Adresi : Esenlik Mah. 9126 Sok. No:7 K:2 D:5 Karabağlar / İZMİR
Yüzölçümü : 70 m2
Arsa Payı : 2/16
İmar Durumu : Karabağlar Belediyesi, İmar ve Şehircilik Müdürlüğü’ nün 23.01.2026
tarihli imar durumu yazısı ile; söz konusu parselin, 1/1000 ölçekli 2. Etap Bahçelievler -
Gülyaka Mahalleleri ve Civarı Revizyon İmar Planında kalmakta olup imar hattı
tahakkukundan sonra “BİTİŞİK NİZAM, 6 KAT (B - 6), YAPILAŞMA KOŞULLU (TİCK)
KONUT + TİCARETALANINA İSABET ETTİĞİ bildirilmiştir.
Kıymeti : 3.000.000,00 TL
KDV Oranı : %1   Damga Vergisi : Binde 5,69
Kaydındaki Şerhler : tapu kayındaki gibidir.

(İİK m.114 ve m.126)
(*) İlgililer tabirine irtifak hakkı sahipleri de dahildir

Resmi ilanlar:  www.ilan.gov.tr’de                                                         Basın: 2505128

T.C.
İZMİR

20. (SULH HUKUK MAH.) SATIŞ MEMURLUĞU
2025/9 SATIŞ

TAŞINMAZIN GAZETE VEYA İNTERNET HABER 
SİTESİ İLANI

Örnek No:55*

Artırma Bilgileri

1.Artırma
Başlangıç Tarih ve Saati : 01/10/2026 - 10:02
Bitiş Tarih ve Saati : 08/10/2026 - 10:02

2.Artırma
Başlangıç Tarih ve Saati : 29/10/2026 - 10:02
Bitiş Tarih ve Saati : 05/11/2026 - 10:02

Temmuz Meclisi’nde Çeşme’nin yatırım ve dönüşüm projelerini anlatan Başkan Denizli,
“Sürdürülebilir yatırımları hayata geçirmek için çalışmalarımızı sürdürüyoruz" dedi

‘Ulusal Mimarlık Öğrencileri Buluşması’ için Türkiye’nin dört bir yanından
Karşıyaka’ya gelen gençler ilçenin zenginliklerini yakından tanıdı

Almanya’nın Marl kenti
ile Kuşadası arasında 25
yılı aşkın süredir devam
eden kardeş şehir
ilişkilerine sunduğu
katkılar nedeniyle
Marl’ın eski Belediye
Başkanı Werner Arndt’a,
Kuşadası Belediye
Meclisi’nin kararıyla
Fahri Hemşehrilik Unvanı
verildi.Kuşadası Belediye
Başkan Vekili Tahsin
Demirtaş’ı makamında ziyaret
eden Werner Arndt, bu
anlamlı unvana layık
görülmekten büyük mutluluk
ve onur duyduğunu, kendisine
verilen unvanın hayatındaki en
anlamlı onurlardan biri
olduğunu belirterek,
Kuşadası’nın artık kendisi için

ikinci bir memleket olduğunu
ifade etti.Kardeş şehir
ilişkisinin yalnızca iki belediye
arasındaki resmi bir iş birliği
olmadığını vurgulayan Arndt,
yıllar içinde kurulan
dostlukların, karşılıklı güvenin
ve ortak çalışmaların iki kent
arasında güçlü bağlar
oluşturduğunu söyledi.

Barışın, demokrasinin ve
insan haklarının
korunmasında yerel
yönetimlerin önemli bir rol
üstlendiğini belirten Arndt,
kentler arasında kurulan
köprülerin farklı kültürleri bir
araya getirerek kalıcı
dostluklara katkı sunduğunu
dile getirdi. (Haber Merkezi)

Hüseyin
Benzer

Kuşadası’nda dostluk örneği

Çeşme’nin dört bir yanına
kaliteyi artıran yatırımlar...
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İzmir Büyükşehir Belediyesi,
kent merkezindeki ana arterlerin
yanı sıra çevre ilçelerin
merkezlerinde ve üretim
yollarında yürüttüğü yenileme
çalışmalarına hız verdi. İzmir
Büyükşehir Belediye Başkanı
Cemil Tugay'ın, İzmir'in üretim
merkezi Küçük Menderes
Havzası'nda gerçekleştirdiği saha
incelemelerinin ardından, öncelikli
ihtiyaçların bulunduğu noktalarda
çalışmalar hızla planlandı. İzmir
Büyükşehir Belediyesi Yol Yapım
Bakım ve Onarım Dairesi
Başkanlığı, havzada devam eden
çalışmalarını sürdürürken Başkan
Cemil Tugay'ın yerinde tespit
ederek talimat verdiği noktalarda
da eş zamanlı olarak çalışmalara
başladı. Planlamalar
doğrultusunda ilçe
merkezlerindeki cadde ve
sokaklardan köy ve üretim
yollarına kadar uzanan bakım,
onarım ve yenileme çalışmaları
aralıksız devam edecek.İzmir
Büyükşehir Belediyesi Yol Yapım
Bakım ve Onarım Dairesi
Başkanlığı koordinasyonunda
çalışan İZBETON ekipleri, son üç
ayda Ödemiş, Kiraz, Beydağ,
Bayındır, Tire ve Selçuk'ta toplam
16 kilometrelik yola karşılık gelen
40 bin 544 ton asfalt serimi ile 15

bin metrekare sathi kaplama
çalışması gerçekleştirdi. Yol bakım
ve onarım çalışmaları kapsamında
ayrıca 19 bin 834 ton asfalt yaması
yapıldı. İzmir Büyükşehir
Belediyesi, Küçük Menderes
Havzası'nda ilçe merkezleri, köy
yolları ve üretim yollarındaki
yenileme çalışmalarını yaz
boyunca yoğunlaştırarak
sürdürecek. Güney Bölge Yol
İşleri Şube Müdürlüğü İnşaat
Mühendisi Batuhan Duran,
“Başkanımızın talimatları
doğrultusunda planlamalarımızı
hayata geçiriyoruz. Bozuk
durumda olan yolları, sokakları ve
deformasyona uğramış caddeleri
tek tek yeniliyoruz. Kurum kazıları
nedeniyle bozulan alanların
onarımı da öncelikli çalışma
başlıklarımız arasında yer alıyor.
Geçtiğimiz hafta Başkanımız Dr.
Cemil Tugay'ın Kiraz ve Ödemiş
ziyaretlerinde yerinde tespit ettiği
sorunlu noktalara ilişkin
talimatlarının ardından bu
bölgelerde de hızla çalışmalara
başladık. Ödemiş'te sathi kaplama
çalışmalarımız da aralıksız
sürüyor. Vatandaşlarımızın daha
güvenli ve konforlu ulaşım
sağlayabilmesi için çalışmalarımıza
hız kesmeden devam edeceğiz”
dedi.(Haber Merkezi)

İzmir Büyükşehir Belediyesi, Küçük Menderes Havzası'nda ilçe merkezlerindeki cadde ve
sokaklardan köy ve üretim yollarına kadar ulaşım ağını yenileme çalışmalarını hızlandırdı

İzmir Büyükşehir Belediyesi,
Avrupa Birliği destekli NERS –
Nature Based Engagement for
Rainwater Sustainability
(Yağmursuyu Sürdürülebilirliği
İçin Doğa Temelli Katılım
Projesi) kapsamında
Danimarka'nın başkenti
Kopenhag'a teknik saha ziyareti
gerçekleştirdi. Proje ekibi,
İzmir'de uygulanacak doğa
temelli yağmur suyu yönetimi
çözümlerine örnek
oluşturabilecek uygulamaları
yerinde inceleme fırsatı buldu. Avrupa Birliği
ile Türkiye Cumhuriyeti arasındaki mali iş
birliği çerçevesinde finanse edilen ve AB–
Türkiye İklim Değişikliği Hibe Programı

kapsamında yürütülen projenin sözleşme
makamı Çevre, Şehircilik ve İklim Değişikliği
Bakanlığı, nihai faydalanıcısı ise İklim
Değişikliği Başkanlığı. İzmir Büyükşehir

Belediyesi koordinasyonunda ve
Karşıyaka Belediyesi ortaklığında
yürütülen proje; doğa temelli
çözümlerle yağmur suyu
yönetimini iyileştirmeyi, yerel
katılımı artırmayı, yeşil altyapı
uygulamalarını yaygınlaştırmayı ve
iklim değişikliğine uyum
konusunda kurumsal kapasiteyi
güçlendirmeyi hedefliyor.Bu
kapsamda proje ekibi,
Kopenhag'da teknik saha
ziyaretine katıldı. Ziyaretin temel
amacı, İzmir'de hayata geçirilecek

pilot uygulama alanlarına uyarlanabilecek
teknik, mekânsal ve yönetsel yaklaşımları
yerinde inceleyerek deneyim kazanmak oldu.
(Haber Merkezi)

Menderes Belediyesi, sahil
bölgesinde 3 parkın oyun
grubunu yeniledi. Gümüldür
İnönü Mahallesi’nde yer alan
Orhan Veli Parkı ile Özdere Orta
Mahalle’de yer alan Eczacılar
Sitesi Parkı ve Özdere Çukuraltı
Mahallesi’nde yer alan Ahmet
Özen Parkı’nda Park ve Bahçeler

Müdürlüğü tarafından
gerçekleştirilen çalışma ile oyun
grupları tamamen yenilenerek
kullanıma sunuldu. Başkan İlkay
Çiçek, “Daima vatandaşlarımızı
mutlu eden işlere imza atmaya
devam edeceğiz. Menderes’e
hizmet aşkımız hiç bitmeyecek”
dedi. (Haber Merkezi)
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Başkan Tugay’dan Singapur’a davet

İzmir Büyükşehir Belediyesi, TÜBİTAK
Marmara Araştırma Merkezi (MAM) iş
birliğiyle çevresel gürültüye karşı
kapsamlı bir çalışma başlatıyor. İki yıl
sürecek proje kapsamında hazırlanacak
stratejik gürültü haritalarıyla kentte
gürültüden en fazla etkilenen bölgeler

belirlenecek, bilimsel
veriler ışığında daha
sessiz ve yaşanabilir
bir İzmir için yol
haritası
oluşturulacak.Proje
kapsamında
öncelikle İzmir'in üç
boyutlu dijital şehir
modeli
oluşturulacak.

Karayolu trafiği, raylı sistemler, sanayi
tesisleri ve eğlence mekanlarından
kaynaklanan gürültü verileri,
uluslararası standartlara uygun
yöntemlerle modellenerek kentin
güncel çevresel gürültü profili ortaya
konulacak. (Haber Merkezi)

DOĞRUYOL

DOĞRUYORUM
AHMET

Keşke
olmasaydınız!

Sözümüz memur ve emekli maaşlarının
belirlenmesi için masaya oturan yetkili
olup etkili olamayan memur sendikasına ve
maaş zamlarının artışında kriter olarak baz
alınan TÜİK’in enflasyon verilerinden
dolayı TÜİK’e. Günlerdir tartışılan haziran
ayı enflasyon verilerini TÜİK, her ay
olduğu gibi 3 Temmuz’da açıkladı. Tüketici
Fiyat Endeksi (TÜFE) yıllık 32.11 olarak
açıklanırken aylıkyüzde 0,99olduğunu
açıkladı.Bağımsız akademisyenlerden
oluştuğunu bildiğimiz  Enflasyon
Araştırma Grubu (ENAG) ise aynı dönem
için yıllık enflasyonu yüzde 51,49, haziran
ayı enflasyonunu ise yüzde 1,94 olarak
açıkladı. Yani her ay olduğu gibi ENAG’ın
haziran rakamları TÜİK’in yaklaşık iki
katı. TÜİK ile ENAG arasında uzun
süredir devam eden enflasyon verisi
makası aynı şekilde devam ediyor.
Vatandaşın bütçesindeki en büyük yük,
gıda, yakıt, kira, elektrik, sağlık ve ulaşım
harcamalarıdır. Öyle ki, tarım ürünlerinin
tarla ve bahçedeki fiyatı ile market
raflarındaki fiyatı arasındaki fark, bazı
ürünlerde yüzde 379’a kadar çıkmıştır.
Böylesine ağır bir hayat pahalılığı
yaşanırken, hayat pahalılığının en ağır
yükünü işçi, memur, emekli çekerken
özellikle maaş zamlarının belirlendiği
Aralık ve Haziran enflasyonu verileriyle,
maaş zamlarının yapıldığı ayın akabindeki
aylarda ki enflasyon farkları gerçek
enflasyon oranlarından uzaktır. Mesela,
2025 yılı maaş zamlarının belirlendiği, 2024
yılı aralık ayı enflasyonu yüzde 1.03 iken
zalardan sonraki ilk ay olan ocak ayı
enflasyonu yüzde 5.03 yani bu demektir ki,
mevcut hükümet yetkilileri verdikleri
zammın yüzde 4’ünü ilk ayda geri almışlar.
Bu tabloyu hemen her zam döneminde
görmek mümkün. Tabii verilen zammı geri
almanın bir başka yöntemi de vergi
dilimleri. 1999 yılında bir memur maaşının
asgari ücretin 25 katına ulaştıktan sonra
yüzde 20’lik vergi dilimine girerken, bu gün
asgari ücretin 5.5 katında yüzde 20’lik vergi
dilimine girmektedir. Örnekleri çoğaltmak
mümkün.Bu güne geldiğimizde, TÜİK’in
açıkladığı enflasyon verilerine göre memur
ve memur emeklileri, altı aylık enflasyon
farkı ile yüzde 7’lik toplu sözleşme zammı
dahil toplamda yüzde 13,52 oranında zam
alacaklardır. Yani görüldüğü gibi toplu
sözleşmede yüzde 7 olarak alınan zammın
enflasyonun içerisinde kalmasından dolayı
hiçbir manası yoktur.Bu sadece bu
dönemde olan bir şey değil, 8 dönemdir 16
yıldır yapılan tüm toplu sözleşmeler bu
şekildedir. SSK ve Bağ-Kur emeklilerinin
maaş artışı ise yüzde 17,76. Memur ve
memur emeklilerinin maaş artışı ise diğer
emeklilere göre yüzde 4,24 oranında daha
düşük olacaktır. Bunun sonucu, eğer bu
düzen böyle giderse, muhtemelen birkaç yıl
sonra tüm emekli maaşları aynı seviyelere
gelecektir. Türk-İş’in haziran 2026
verilerine göre dört kişilik bir ailenin aylık
gıda harcaması (açlık sınırı), 35 bin 759
liraya, yoksulluk sınırı ise 116 bin 478 liraya
ulaşmıştır. Bu sonuçlara göre emekli ve
asgari ücretliler aç, memurlar ise
yoksuldur.Emeklilerin, işçilerin ve asgari
ücretlilerin maaşları, Ocak 2026’dan bu
yana yüksek enflasyon karşısında hızla
erimiştir. En düşük emekli maaşı bu yılın
başında yapılan yasal bir düzenlemeyle 20
bin liraya yükseltilmiştir. Bu miktarın 23
bin 552 liraya çıkarılacağı da
konuşulmaktadır.

Memur ve memur emeklilerine verilen
yüzde 13,52'lik zam artışına karşılık diğer
emeklilere yüzde 17,76 zam alacak. Yani
bu yetkili sendika hiç olmasaymış daha iyi
olacakmış. Biliniz ki, yokluğunuz
varlığınızdan daha iyi olacak. 

ahmetdogruyol35@gmail.com

İzmir Büyükşehir Belediye Başkanı Cemil
Tugay, Singapur’un Ankara Büyükelçisi
Li Peng Kok ve beraberindeki heyeti
ağırladı. Tugay; büyükelçi ve Singapurlu
ilgili kurum ve kuruluşları, İzmir
Enternasyonal Fuarı (İEF) ile Nisan
2027’de gerçekleştirilecek EXPO 2027
İzmir’e davet etti. Başkan Tugay’ın daveti
için Büyükelçi Kok, başta Singapur
Ticaret ve Sanayi Bakanlığı'na bağlı
resmi bir devlet kurumu Enterprise
Singapore olmak üzere ilgili kurumlarla
gerekli temasları kuracaklarını ve
davete olumlu yaklaştıklarını ifade etti.
Ayrıca 21-23 Ağustos 2026 tarihlerinde
Singapur’da düzenlenecek NATAS
Turizm Fuarı’na Başkan Cemil Tugay’ı
davet etti. (Haber Merkezi)
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İzmir'in gürültü haritası çıkarılacak

İklim direnci için Kopenhag buluşması

Yeşil Menderes’te
park seferberliği

Küçük Menderes’in
YOLLARI GICIR GICIR
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"Hospitality Intelligence" ile akıllı
konaklama teknolojileri dönemi 

Turizm sektörü, kuruluşundan bu yana pek
çok dönüşüme tanıklık etti. Sanayi
devriminden dijitalleşmeye, internet
rezervasyon sistemlerinden çevrimiçi seyahat
platformlarına, sürdürülebilir turizmden yapay
zekâ destekli hizmet modellerine kadar her
dönem sektörün iş yapış biçimlerini yeniden
şekillendirdi. Ancak bugün gelinen noktada
yaşanan dönüşüm, önceki değişimlerden çok
daha kapsamlı ve çok daha derin bir
paradigma değişimini işaret ediyor.

İşte tam da bu noktada, 26-28 Ekim 2026
tarihlerinde sekizinci kez gerçekleştirilecek
Uluslararası Antalya Turizm Fuarı (ATF26
Türkiye), yalnızca yeni bir fuar organizasyonu
düzenlemekle kalmıyor; aynı zamanda
turizmin geleceğini tanımlayacak yeni bir
yönetim anlayışını da dünya kamuoyuna
sunmaya hazırlanıyor.

Bu yılın ana teması olarak açıklanan
"Hospitality Intelligence", Türkçe karşılığıyla
"Akıllı Konaklama Teknolojileri" ya da daha
geniş anlamıyla "Konaklama Sektöründe Akıllı
Çözümler", yalnızca yeni bir slogan değil;
sektörün geleceğini şekillendirmeyi amaçlayan
kapsamlı bir yönetim vizyonu olarak öne
çıkıyor.

YENİ DÖNEM
Dünya ekonomisinde yaşanan hızlı

dijitalleşme, yapay zekâ teknolojilerindeki
büyük gelişmeler, veri analitiğinin karar
süreçlerine yön vermesi ve
sürdürülebilirlik
politikalarının küresel
ölçekte önem kazanması,
turizm sektörünü de köklü
biçimde dönüştürüyor.

Bugünün turizm
yöneticileri artık yalnızca
operasyon yöneten kişiler
değil; aynı zamanda büyük
veri analistleri, dijital
dönüşüm liderleri,
deneyim tasarımcıları ve
sürdürülebilirlik
stratejistleri olmak
zorunda.

Misafirler ise artık
yalnızca iyi bir oda ya da
kaliteli bir yemek
beklemiyor. Seyahat
öncesinden başlayan,
konaklama süresince
devam eden ve seyahat sonrasında da
sürdürülen kişiselleştirilmiş bir deneyim talep
ediyor. Yapay zekâ destekli rezervasyon
sistemleri, akıllı otel uygulamaları, dijital
concierge hizmetleri, gerçek zamanlı veri
analizi ve kişiselleştirilmiş hizmet modelleri
artık geleceğin değil, bugünün turizm
dünyasının ayrılmaz parçaları hâline geliyor.

TEMEL SORU
"Daha fazla misafir nasıl kazanırız?" yerine,
"Misafirlerimize daha akıllı, daha

kişiselleştirilmiş ve daha sürdürülebilir
deneyimler nasıl sunarız?"

ATF26 Türkiye, işte bu soruya cevap
arayan küresel bir düşünce platformu
oluşturmayı hedefliyor.

YENİ FELSEFE
ATF26'nın merkezine yerleştirilen

Hospitality Intelligence, yalnızca teknoloji
odaklı bir yaklaşım değildir. Aksine, insanı
merkeze alan, teknolojiyi ise bu insan odaklı
vizyonu güçlendiren bir araç olarak gören
bütüncül bir yönetim modelidir.

Bu yaklaşım, turizmin geleceğinin yalnızca
yapay zekâ ile değil; insan zekâsı, etik liderlik,
stratejik karar alma becerisi, deneyim yönetimi
ve sürdürülebilir değer üretiminin birlikte ele
alınmasıyla inşa edilebileceğini savunmaktadır.

5 BİLEŞEN
*İnsan Zekâsı (Human Intelligence):

Liderlik, empati, kurum kültürü ve insan
kaynağının geliştirilmesi.

*İş Zekâsı (Business Intelligence): Veri
temelli stratejik karar alma, performans
yönetimi ve rekabet analizi.

*Dijital Zekâ (Digital Intelligence): Yapay
zekâ, otomasyon, büyük veri ve dijital
dönüşüm uygulamaları.

*Deneyim Zekâsı (Experience
Intelligence): Misafir memnuniyeti,
kişiselleştirilmiş hizmetler ve unutulmaz
deneyim tasarımı.

*Sorumluluk Zekâsı (Responsibility
Intelligence): Çevresel sürdürülebilirlik, sosyal
sorumluluk ve etik yönetim anlayışı.

Bu beş unsur birlikte değerlendirildiğinde

Hospitality Intelligence, klasik otel yönetimi
anlayışının ötesine geçerek, geleceğin turizm
ekosistemine yön verecek kapsamlı bir vizyon

sunmaktadır.
Türkiye'nin yükselen

destinasyonlarından biri
olan Ayvalık; doğal
güzellikleri,
gastronomisi, kültürel
mirası ve Cunda Adası
ile son yıllarda yerli ve
yabancı turistlerin en
fazla ilgi gösterdiği
merkezlerden biri hâline
geldi. Ancak yeni
dönemin rekabet
koşulları artık yalnızca
doğal güzelliklere sahip
olmayı yeterli görmüyor.

Hospitality
Intelligence yaklaşımı,
destinasyonların yalnızca
ziyaretçi sayısını
artırmasını değil; veriyi
yöneten, dijital
dönüşümü benimseyen,

misafir davranışlarını analiz eden ve
sürdürülebilirliği günlük yönetim anlayışının
merkezine yerleştiren akıllı turizm
ekosistemleri oluşturmasını
öngörüyor.

Bu açıdan
değerlendirildiğinde Ayvalık'ın
önümüzdeki yıllarda rekabet
gücünü koruyabilmesi için
önemli adımlar atması
gerekiyor.

Öncelikle destinasyon
genelinde dijital veri
altyapısının güçlendirilmesi
büyük önem taşıyor. Ziyaretçi
hareketlerinin anonim ve etik
kurallar çerçevesinde analiz
edilmesi, yoğunluk yönetimi,
trafik planlaması, plaj
kullanım kapasitesi ve kültürel
alanlardaki ziyaretçi akışının
gerçek zamanlı izlenmesi,
daha verimli bir destinasyon
yönetimine katkı sağlayabilir.

Bunun yanında küçük ve orta ölçekli
konaklama işletmelerinin yapay zekâ destekli
rezervasyon sistemleri, dinamik fiyatlandırma,
dijital müşteri ilişkileri yönetimi ve çevrim içi
itibar analizleri gibi uygulamaları daha etkin
kullanmaları da rekabet avantajı sağlayacaktır.

Ayvalık'ın gastronomi
zenginliği de Hospitality
Intelligence yaklaşımının
önemli bir parçası olabilir.
Coğrafi işaretli ürünlerin
dijital platformlarda daha
görünür hâle getirilmesi,
ziyaretçilere kişiselleştirilmiş
gastronomi rotalarının
sunulması ve sürdürülebilir
tedarik zincirlerinin
desteklenmesi, destinasyonun
marka değerini daha da
güçlendirebilir.

Ancak tüm bu teknolojik
dönüşümün merkezinde yine
insan yer almalıdır.
Misafirperverlik kültürü, yerel

halkın turizmle kurduğu ilişki, hizmet kalitesi
ve çalışanların sürekli eğitimi, Ayvalık'ın
gelecekteki başarısının temel belirleyicileri
olmaya devam edecektir.

Hospitality Intelligence tam da bu nedenle
yalnızca yapay zekâyı değil, insan zekâsını da
aynı ölçüde önemseyen bir yönetim anlayışı
olarak öne çıkmaktadır.

Türkiye'nin en önemli
turizm destinasyonlarından
biri olan Ayvalık, yalnızca
doğal güzellikleri, zengin
gastronomisi ve eşsiz
kıyılarıyla değil, sahip olduğu
kültürel mirasıyla da
uluslararası alanda dikkat
çekiyor. "Ayvalık Endüstri
Peyzajı"nın UNESCO Dünya
Mirası Geçici Listesi'ne
alınması, ilçenin dünya mirası
yolculuğunda atılmış en
önemli adımlardan biri olarak
kabul ediliyor. Bu gelişme,
Ayvalık'ın uluslararası
tanınırlığını artırırken, kültürel
mirasın korunması ve
sürdürülebilir turizm yönetimi
konusunda da yeni
sorumlulukları beraberinde

getiriyor.
Geleceğin turizm anlayışı ise

artık yalnızca tarihi ve doğal
değerleri korumayı yeterli
görmüyor. Destinasyonların,
ziyaretçi hareketlerini analiz
edebilen, yoğunlukları doğru
yönetebilen, çevresel etkileri
azaltan ve ziyaretçilere
kişiselleştirilmiş deneyimler
sunabilen akıllı turizm
ekosistemlerine dönüşmesi
bekleniyor. İşte ATF26
Türkiye'nin ortaya koyduğu
Hospitality Intelligence
yaklaşımı, Ayvalık gibi dünya
mirası hedefi taşıyan
destinasyonlar için önemli bir
yol haritası sunuyor.

Ayvalık'ın bu yeni vizyona
hazırlanabilmesi için yapay zekâ

destekli destinasyon yönetim sistemleri, dijital
ziyaretçi rehberleri, akıllı ulaşım ve otopark
uygulamaları, yoğunluk analizleri,
sürdürülebilir su ve enerji yönetimi, kültürel
mirasın dijital olarak korunması ve küçük
ölçekli turizm işletmelerinin dijital

dönüşümünün desteklenmesi
büyük önem taşıyor. Böylece
hem ziyaretçi memnuniyeti
artırılabilir hem de ilçenin
doğal ve kültürel değerleri
gelecek nesillere daha güçlü bir
şekilde aktarılabilir.

Hospitality Intelligence'ın
temel felsefesi, teknolojiyi
insanın önüne koymak değil;
teknolojiyi insan odaklı
yönetimin hizmetine sunmaktır.
Bu anlayış, Ayvalık'ın
misafirperverlik kültürü, yerel
yaşamı, gastronomisi ve
kültürel mirasıyla birleştiğinde,
ilçeyi yalnızca Türkiye'nin değil,
Akdeniz'in örnek gösterilen

akıllı ve sürdürülebilir turizm
destinasyonlarından biri hâline getirebilir.

UNESCO Dünya Mirası yolculuğu, Ayvalık
için yalnızca uluslararası bir unvan kazanma
hedefi değil; aynı zamanda geleceğin
turizmine hazırlanmak için önemli bir fırsat
olarak görülmelidir. Doğru planlama, güçlü
liderlik ve Hospitality Intelligence vizyonuyla
desteklenen bir dönüşüm süreci, Ayvalık'ı
dünya turizminde örnek gösterilen
destinasyonlardan biri hâline getirebilir.

TÜRKİYE NASIL HAZIRLANMALI?
Turizm, dünyanın en hızlı dönüşen

sektörlerinden biri olmayı sürdürüyor. Yapay
zekâ, büyük veri, otomasyon ve dijital
teknolojiler, yalnızca işletmelerin çalışma
biçimini değil, turistlerin beklentilerini de
köklü biçimde değiştiriyor. Bu nedenle
geleceğin rekabeti, yalnızca daha fazla turist
çekebilen destinasyonlar arasında değil; veriyi
doğru kullanan, teknolojiyi insan odaklı
hizmet anlayışıyla buluşturan ve
sürdürülebilirliği yönetimin merkezine
yerleştiren destinasyonlar arasında yaşanacak.

Türkiye, güçlü turizm altyapısı, zengin
kültürel mirası ve dört mevsime yayılan turizm
potansiyeliyle bu dönüşümün öncü
ülkelerinden biri olabilecek önemli avantajlara
sahip. Ancak bu potansiyelin küresel rekabet
gücüne dönüşebilmesi için yalnızca yeni tesis
yatırımları yeterli olmayacak. Aynı zamanda
dijital dönüşüm, insan kaynağı, veri yönetimi
ve destinasyon planlamasında yeni bir
yaklaşım benimsenmesi gerekecek.

Her şeyden önce Türkiye'nin turizm
bölgelerinde veri odaklı destinasyon yönetim

sistemleri kurulmalı. Bir
destinasyona hangi
ülkelerden ziyaretçi geldiği,
hangi dönemlerde yoğunluk
yaşandığı, turistlerin hangi
rotaları tercih ettiği ve
hangi hizmetlerden
memnun kaldığı gibi
bilgiler, anonim ve etik
kurallar çerçevesinde analiz
edilerek karar alma
süreçlerinde kullanılmalı.
Böylece belediyeler, turizm
işletmeleri ve kamu
kurumları yatırımlarını
daha sağlıklı planlayabilir.

Konaklama sektöründe
ise yapay zekâ destekli
rezervasyon sistemleri,
dinamik fiyatlandırma
modelleri, dijital müşteri
ilişkileri yönetimi ve çok

dilli akıllı asistan uygulamalarının
yaygınlaştırılması önem taşıyor. Ancak bu
teknolojilerin amacı insan unsurunu ortadan
kaldırmak değil, çalışanların misafire daha
fazla zaman ayırmasını sağlayacak verimliliği
oluşturmaktır. Misafirperverlik, Türk
turizminin en güçlü yönlerinden biridir ve
teknolojinin bu değeri güçlendirecek şekilde
kullanılması gerekir.

Destinasyonların iklim değişikliğine karşı
dirençli hâle getirilmesi de yeni dönemin
öncelikleri arasında yer alıyor. Su
kaynaklarının verimli kullanılması, enerji
tasarrufu sağlayan akıllı sistemlerin
yaygınlaştırılması, karbon ayak izinin
azaltılması ve doğal alanların korunması, artık
yalnızca çevresel bir sorumluluk değil;
uluslararası rekabet gücünün de önemli bir
parçası hâline geliyor.

Bu süreçte üniversiteler, yerel yönetimler,
kamu kurumları, turizm meslek örgütleri ve
özel sektör arasında güçlü bir iş birliği
kurulması gerekiyor. Yapay zekâ, veri analitiği
ve dijital turizm alanlarında eğitim
programlarının artırılması, sektör
çalışanlarının yeni teknolojilere uyum
sağlamasını kolaylaştıracaktır. 

Aynı zamanda girişimcilik ekosisteminin
desteklenmesi ve turizm teknolojileri geliştiren
yerli şirketlerin teşvik edilmesi, Türkiye'nin bu
alanda bölgesel bir merkez hâline gelmesine
katkı sağlayabilir.

İşte ATF26 Türkiye'nin dünyaya tanıtacağı
Hospitality Intelligence yaklaşımı, bu yeni
dönemin ortak aklını oluşturmayı hedefliyor.
Türkiye'nin sahip olduğu doğal, kültürel ve
tarihi zenginlikler, doğru yönetim anlayışıyla
desteklendiğinde yalnızca daha fazla ziyaretçi
çeken değil, aynı zamanda daha yüksek değer
üreten, daha sürdürülebilir ve daha rekabetçi
bir turizm ekosistemine dönüşebilir. Belki de
geleceğin turizmi, bugün atılacak bu akıllı
adımlarla başlayacak.

KAYNAK:  Antalya Turizm Fuarı.

Artık yalnızca daha fazla turist ağırlamak, daha yüksek doluluk oranlarına ulaşmak ya da
daha fazla gelir elde etmek yeterli görülmüyor. Yeni dönemde başarı; veriyi doğru okuyabilen,

teknolojiyi insan odaklı kullanabilen, değişime hızla uyum sağlayan ve misafir deneyimini
sürekli geliştirebilen destinasyonların, otellerin ve turizm işletmelerinin elinde olacak

BÜLENT
ÖZGEN
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Türk kuru meyve ve mamulleri sektörü, yılın ilk 6 ayında 752 milyon 156 bin
dolar ihracat geliri elde etti. Verilere göre ilk üç sırayı üzüm, kayısı ve incir aldı

Türkiye’ye ihracatta 
kuru meyve bereketi

Türk kuru meyve ve
mamulleri sektörü, yılın ilk 6
ayında 752 milyon 156 bin dolar
ihracat geliri elde etti. Türkiye
İhracatçılar Meclisi (TİM)
verilerinden derlenen bilgilere
göre, üzüm, incir, kayısı ve Antep
fıstığı başta olmak üzere onlarca
ürünü dünya sofralarına taşıyan
Türkiye, ocak-haziran
döneminde 146 bin 856 ton ürün
ihraç etti. Bu kapsamda
Türkiye'nin kuru meyveleri 141
ülke ve serbest bölgeye ulaştı.

ÜZÜM-KAYISI-İNCİR
İhracatta 218 milyon 145 bin

dolarla çekirdeksiz kuru üzüm ilk
sırada yer aldı. Çekirdeksiz kuru
üzümü 158 milyon 975 bin
dolarla kuru incir, 115 milyon
964 bin dolarla kuru kayısı ve 60
milyon 815 bin dolarla Antep
fıstığı izledi. Buna göre, söz
konusu dört ürün, sektör
ihracatının yaklaşık dörtte üçünü
oluşturdu. Sektörün en büyük
pazarı olmayı sürdüren Avrupa
Birliği ülkelerine yılın ilk
yarısında 332 milyon 893 bin
dolarlık ihracat gerçekleştirildi.
Ülke bazında ise en fazla gelir 98
milyon 738 bin dolarla
Almanya'dan sağlandı.
Almanya'yı 87 milyon 952 bin
dolarla İngiltere, 68 milyon 846
bin dolarla ABD ve 56 milyon
721 bin dolarla Fransa takip etti.

YÜZDE 62 EGE’DEN
İhracatçı birlikleri bazında

değerlendirildiğinde ise Ege
İhracatçı Birlikleri 465 milyon
540 bin dolarlık ihracatla
liderliğini sürdürdü. Birlik,

Türkiye'nin kuru meyve ve
mamulleri ihracatının yaklaşık
yüzde 62'sini tek başına

gerçekleştirirken, Güneydoğu
Anadolu İhracatçı Birlikleri 122
milyon 388 bin dolar, İstanbul
İhracatçı Birlikleri ise 86 milyon
247 bin dolarlık ihracat yaptı.

Ege Kuru Meyve ve

Mamulleri İhracatçıları Birliği
Başkanı Yusuf Gabay, AA
muhabirine, incir, kayısı ve
üzümün Türkiye'nin prestij
ürünleri olduğunu söyledi.
Türkiye'nin incir, kayısı ve
üzümün üretimi ile ihracatında
dünya lideri olduğunu ifade
eden Gabay, geçen yıl
kuraklık, zirai don ve
farklı nedenlerle rekabet
etmekte zorlandıklarını
anlattı. Bu yıl yağışların
güzel olduğunu ve verimli
sezon beklediklerini dile
getiren Gabay,
"Kayısı, üzüm
ve incirde
Türkiye ile
rekabet
edebilecek
başka bir
ülke yok.
En kaliteli,

güvenli, gıda güvenliğine uygun
en sürdürülebilir ürünleri
ülkemizde üretiyoruz. Bundan
dolayı bu konuda rekabet
gücümüz çok fazla. Ama iklim
gibi başka unsurlardan dolayı
kayıplarımız oldu." ifadelerini
kullandı.

2 MİLYAR DOLAR
Yılın ilk 6 ayında

yaptıklarını 752 milyon dolar
ihracatın yeni sezonla birlikte

önemli ölçüde artacağına
inandıklarını aktaran

Gabay, "Bu yıl birlik
olarak 1 milyar
dolar, Türkiye
genelinde de 2
milyar dolara
yaklaşma
hedefimiz var."
ifadelerini
kullandı. (AA)

Tarım Reformu Genel Müdürlüğü'nün 81 il müdürlüğüne
gönderdiği talimatla resmileşen uygulama kapsamında, türbin
kanatlarının izdüşümünde kalan alanlar “Tarımsal Niteliği
Korunacak Alan (TNKA)” olarak planlanacak ve tarımsal
üretime açık kalacak. ARI-ES Enerji Genel Müdürü Ebru
Arıcı liderliğinde uzun yıllardır yürütülen proje geliştirme, arazi
planlama ve izin süreçleri çalışmalarında da savunulan bu
yaklaşımın hayata geçirilmesini sektör adına önemli bir gelişme
olarak değerlendiren Arıcı, düzenlemenin doğru arazi
planlaması ve sürdürülebilir proje geliştirme anlayışı açısından
önemli bir adım olduğunu söyledi. (AA)

‘Türkiye turizmine 
güvenimiz tamdır’
Türk Hava Yolları ve Lufthansa’nın ortak
kuruluşu Sun Express, yılın ilk yarısında 6.3
milyon yolcu taşıdığını ve Temmuz-Ağustos
döneminde yaklaşık 4 milyon yolcu taşımayı
hedeflediğini açıkladı. Şirket, 2026 yaz
sezonunda Türk Riviera’sı ve Anadolu
şehirlerinden toplam 18 yeni hattı hizmete
aldı. Sun Express’in yaz sezonunda Antalya
ve İzmir’e haftalık 1000’i aşkın sefer
gerçekleştireceğini belirten Sun Express
CEO’su Marcus Schnabel, “Türkiye
turizmine güvenimiz tam, yaz sezonunda
artan rezervasyon talebi turizmdeki
toparlanmayı destekleyecek” dedi. (AA)

Ar-Ge projelerine 
‘afet’ desteği var
Türkiye Bilimsel ve Teknolojik
Araştırma Kurumu (TÜBİTAK), afetlere
hazırlık, etkin müdahale ve afet sonrası
iyileştirme süreçlerini güçlendirecek
uluslararası ortaklı Ar-Ge projelerini
destekleyecek. “EUREKA Afetlere
Dayanıklılık, Müdahale ve İyileştirme
Ulusal Çağrısı” ile Türkiye’deki
kuruluşların uluslararası teknoloji
birikimine erişiminin artırılması ve afet
yönetimi alanında pazara sunulabilecek
ürün, süreç ya da hizmetlerin
geliştirilmesi hedefleniyor. Çağrı,
Eureka Network projeleri kapsamında
açılan uluslararası programın, ulusal
ayağını oluşturuyor. (AA)

RES yatırımlarında 
koruyan yeni model

Genç iş insanlarının "ortak
üretme" anlayışıyla 36 yıl önce
İzmir'de kurduğu Ege Genç İş
İnsanları Derneği (EGİAD), 47
girişime yatırım yaparak
girişimcilik ekosisteminin
gelişimine destek verdi.
Dayanışma anlayışıyla 47 genç
iş insanı tarafından kurulan
EGİAD, Ege Bölgesi'nde genç iş
insanlarının gelişimine katkı
sunmayı, girişimcilik kültürünü
yaygınlaştırmayı ve iş
dünyasında ortak aklı
güçlendirmeyi hedefledi.

Bugün yaklaşık 950 üyeyi, 3 bin
500 şirketi ve 150 bin kişilik
istihdam gücünü temsil eden
dernek, kuruluşundan bu yana

eğitim, sosyal sorumluluk, kent
kültürü ve girişimcilik
alanlarında da faaliyet
yürütüyor. Teknolojideki
dönüşümle birlikte girişimcilik
ekosistemine yönelen dernek,
yaklaşık 10 yıl önce hayata
geçirdiği EGİAD Melekleri
Yatırım Ağı aracılığıyla yaklaşık
2 bin girişimi değerlendirdi,
bunlardan 47'sine yatırım yaptı.

Yatırım yapılan
girişimlerden bazıları
uluslararası ölçekte faaliyet
gösterirken, yapay zeka, veri

analitiği, sağlık ve tarım
teknolojileri gibi alanlara
odaklanan yatırım ağı,
girişimcilere finansmanın yanı
sıra mentörlük, iş geliştirme ve
yatırımcı ağına erişim desteği
de sağlıyor.

Girişimcilere yatırım
yapmayı 10 yıldır
sürdürdüklerini ifade eden
Özhelvacı, 47 girişime 6 milyon
dolarlık yatırım yaptıklarını,
yatırımların bugünkü değerinin
75 milyon dolar olduğunu
belirtti. (AA)

EGİAD girişimcilerin yatırım ortağı oldu

BALÇOVA BELEDİYE 
BAŞKANLIĞI'NDAN

İlçemiz sınırları içerisinde Çetin Emeç Mahallesinde bulunan ve
kamuoyunda “Balçova Arsaları” olarak bilinen alana ilişkin "1/1000
ölçekli Balçova Arsaları Uygulama İmar Planı Revizyonu ve
İlavesi" önerisi(PİN:UİP-001112926), Belediye Meclisimizin
04.11.2025 tarih ve 143 sayılı kararı ile uygun görülmüş ve İzmir
Büyükşehir Belediye Meclisi’nin 11.05.2026 tarih ve 04.614 sayılı
kararı ile 5216 sayılı Büyükşehir Belediyesi Kanunu’nun 7/b
Maddesi uyarınca değişiklikle uygun görülerek onanmıştır.

Çetin Emeç Mahallesinde bulunan söz konusu 
PİN:UİP-001112926 plan işlem numaralı 1/1000 ölçekliUygulama
İmar Planı değişikliği, ilgililerce görülebilmesi amacıyla
Belediyemiz İnternet Sitesinde ve İmar ve Şehircilik Müdürlüğü ilan
panosunda 08.07.2026 - 06.08.2026 tarihleri arasında 3194 sayılı
yasanın 8/bmaddesine göre bir ay süre ile askıya çıkarılmıştır.

3194 sayılı İmar Kanunu ve ilgili yönetmeliği gereğince
Belediyemiz İmar ve Şehircilik Müdürlüğü ilan panosunda ve
İnternet sayfasında yayınlanan onaylı planların, bir ay (30 gün)
süre ile askıda kalmasını sağlayacak bu tutanak tarafımızdan
düzenlenmiş olup, askı süresi içerisinde yapılacak itirazlara ilişkin
zımni ret süresi 30 günolmakla birlikte, askıdan iniş tarihinden
itibaren 30 gün olan zımni ret süresinin son gününü izleyen
günden 60 günolan genel dava açma süresi başlayacağı ilanen
duyurulur.

Resmi ilanlar:  www.ilan.gov.tr’de                        Basın: 2501510

BALÇOVA BELEDİYE 
BAŞKANLIĞI'NDAN

İlçemiz sınırları içerisinde Çetin Emeç Mahallesinde bulunan
1226 ada 1 parselde hazırlanan UİP-351121726 plan işlem
numaralı 1/1000 ölçekli Uygulama İmar Planı Değişikliği önerisi,
Belediye Meclisimizin 07.01.2026 tarih ve 11 sayılı kararı ile uygun
görülmüş ve İzmir Büyükşehir Belediye Meclisi’nin 22.05.2026
tarihve 04.658 sayılı kararı ile 5216 sayılı Büyükşehir Belediyesi
Kanunu’nun 7/b Maddesi uyarınca uygun görülerekonanmıştır.

Çetin Emeç Mahallesinde bulunan söz konusu 
PİN:UİP-351121726 plan işlem numaralı 1/1000 ölçekliUygulama
İmar Planı değişikliği, ilgililerce görülebilmesi amacıyla
Belediyemiz İnternet Sitesinde ve İmar veŞehircilik Müdürlüğü ilan
panosunda 08.07.2026 - 06.08.2026 tarihleri arasında 3194 sayılı
yasanın 8/bmaddesine göre bir ay süre ile askıya çıkarılmıştır.

3194 sayılı İmar Kanunu ve ilgili yönetmeliği gereğince
Belediyemiz İmar ve Şehircilik Müdürlüğü ilanpanosunda ve
İnternet sayfasında yayınlanan onaylı planların, bir ay (30 gün)
süre ile askıda kalmasını sağlayacakbu tutanak tarafımızdan
düzenlenmiş olup, askı süresi içerisinde yapılacak itirazlara ilişkin
zımni ret süresi 30 günolmakla birlikte, askıdan iniş tarihinden
itibaren 30 gün olan zımni ret süresinin son gününü izleyen
günden 60 günolan genel dava açma süresi başlayacağı ilanen
duyurulur.

Resmi ilanlar:  www.ilan.gov.tr’de                        Basın: 2501922

Yusuf Gabay
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Yaz aylarında okul tatilinin başlamasıyla birlikte
ailelerin çocukları için sünnet planları da hız
kazanıyor. Sünnet her yaşta uygulanabilse de
çocuğun fiziksel ve psikolojik gelişimi göz önünde
bulundurularak planlanmalıdır. Doç. Dr. Ali İhsan
Anadolulu, özellikle 2-6 yaş arasındaki dönemin,
çocukların psikolojik gelişimi açısından mümkün
olduğunca tercih edilmemesini öneriyor. Anadolulu,
“Sünnet sonrası ilk günlerde hafif şişlik, kızarıklık ve
az miktarda sızıntı normal kabul edilir. Şiddetli
kanama, kötü kokulu akıntı, yüksek ateş veya giderek
artan şişlik gibi durumlarda vakit kaybetmeden
sağlık kuruluşuna başvurulmalıdır” dedi.
(Haber Merkezi)

Sünnette nelere 
dikkat edilmeli?

Yaz aylarında hamileler sıcağa karşı daha hassas
hale geliyor. Hamileliğin ilk üç ayında anne
adaylarının vücudun aşırı ısınmasına neden olan
faktörlerden uzak durması önem taşıyor. Aşırı sıcak,
anne rahmindeki bebeğin gelişimini olumsuz
etkileyebiliyor. Annenin vücudu soğumaya çalışırken,
kan damarları daralıyor ve bu da bebeğe giden kan ve
besin miktarını azaltabiliyor. Yaz aylarında alınacak
basit önlemlerle anne adaylarının bu dönemi sağlıkla
geçirmesi mümkün olabiliyor. Doç. Dr. Mehmet Ak,
“Sıcak günlerde gebelerin hafif egzersizler yapması
önerilir. Yapılacak egzersiz türü ve günün hangi
saatinde yapılacağı uzman tavsiyesine göre
belirlenmelidir” dedi. (Haber Merkezi)

‘Hamileler, aşırı 
sıcaklara dikkat’

EGESEMveSAGED iş
birliği güçkatacak!
Ege Üniversitesi Sürekli Eğitim Merkezi (EGESEM) ile Sağlık Araştırma
Geliştirme ve Eğitim Derneği (SAGED) arasında imzalanan protokol
kapsamında, sağlık çalışanlarına yönelik sertifika programı düzenlendi

Ege Üniversitesi Sürekli
Eğitim Merkezi (EGESEM) ile
Sağlık Araştırma Geliştirme ve
Eğitim Derneği (SAGED),
sağlık alanında bilimsel
araştırma, proje geliştirme ve
nitelikli insan kaynağının
yetiştirilmesine yönelik bir iş
birliği protokolü imzaladı.
Protokolün ilk uygulaması olan
“Sağlıkta Araştırma ve
Geliştirme Eğitici Eğitimi
Sertifika Programı”, İzmir
Tepecik Eğitim ve Araştırma
Hastanesi ev sahipliğinde
gerçekleştirildi. Sağlık alanında
araştırma kültürünün
geliştirilmesi ve bilimsel
üretimin desteklenmesini
hedefleyen sertifika programı,
akademisyenler ile sağlık
profesyonellerini bir araya
getirdi. Program, SAGED
Başkanı Prof. Dr. Yasemin
Kılıç Öztürk
koordinatörlüğünde
yürütülürken, EGESEM
Yönetim Kurulu Üyesi Prof.
Dr. Sevnaz Şahin de eğitici
olarak görev aldı. Eğitimlerde
ayrıca İzmir’deki çeşitli
üniversiteler ve sağlık
kurumlarından alanında uzman
akademisyenler bilgi ve
deneyimlerini katılımcılarla
paylaştı. Program kapsamında
sağlıkta araştırma metodolojisi,
proje geliştirme süreçleri,

bilimsel yayın hazırlama,
araştırma etiği ile güncel
araştırma ve geliştirme
uygulamalarına ilişkin eğitimler
verildi. Katılımcılar, teorik
bilgilerin yanı sıra uygulamaya
yönelik örnekler ve saha
deneyimlerinden yararlanarak
araştırma ve proje geliştirme
alanındaki yetkinliklerini
geliştirme fırsatı buldu.

NİTELİKLİ EĞİTİCİ
Program Koordinatörü ve

SAGED Başkanı Prof. Dr.
Yasemin Kılıç Öztürk,
EGESEM ile gerçekleştirilen iş
birliğinin sağlık alanındaki
bilimsel üretime katkı
sağlayacağını belirterek,

“Araştırma kültürünü
güçlendiren ve nitelikli eğitici
yetiştirmeyi hedefleyen bu
programın ilkini tamamladık.
EGESEM ile kurduğumuz bu iş
birliğini yeni eğitim ve proje
çalışmalarıyla sürdüreceğimize
inanıyoruz” dedi. 

Programda eğitici olarak
görev alan EGESEM Yönetim
Kurulu Üyesi Prof. Dr. Sevnaz
Şahin, eğitici yetiştirmenin
sağlık alanında bilimsel
gelişimin sürdürülebilirliği
açısından önem taşıdığını
ifade ederek,
“Eğitimlerimizde zor
katılımcılarla etkili iletişim,
stresle baş etme ve
psikodrama uygulamalarını

teorik bilgiyle birlikte
uygulamalı olarak ele aldık.
Katılımcılarımızın hem
eğiticilik becerilerini hem de
iletişim yetkinliklerini
geliştirmelerine katkı sunmayı
amaçladık” diye konuştu.
EGESEM Müdürü Dr. Öğr.
Üyesi H. Deniz Canoğlu ise iş
birliği protokolünün ilk eğitim
programının
tamamlanmasından
memnuniyet duyduklarını dile
getirerek; program
koordinatörü ve SAGED
Başkanı Prof. Dr. Yasemin
Kılıç Öztürk başta olmak üzere
katkı sunan tüm eğitmenlere,
akademisyenlere ve katılımcılara
teşekkür etti. (Haber Merkezi)

Glokom, bugün dünya
genelinde yaklaşık 80 milyon
kişiyi etkileyen ve geri
dönüşsüz körlüğün ikinci en
sık nedeni olan ciddi bir halk
sağlığı sorunu. 

Mevcut öngörüler, bu
sayının 2040 yılına kadar 112
milyona ulaşacağını
göstermektedir. Glokomun
sinsi seyirli bir hastalık
olduğunun altını çizen göz

hastalıkları uzmanı Prof. Dr.
Ümit Aykan, erken tanı ve
tedavi edilmediğinde geri
dönüşü olmayan görme
kaybına yol açabileceğini
belirtti. Prof. Dr. Ümit Aykan,
sözlerine şöyle devam etti:
Tedavi genellikle göz
damlalarıyla başlamakta;
yeterli kontrol
sağlanamadığında lazer
tedavileri, minimal invaziv

glokom cerrahileri ve en son
aşamada, klasik invaziv
filtrasyon cerrahileri gündeme
gelir. Ancak orta ve uzun
dönemde hasta uyum
sorunları, cerrahi
komplikasyonlar ve implant
temelli yöntemlerin tansiyonu
düşürmede yetersizlikleri,
daha güvenli ve yenilikçi
tekniklere olan ihtiyacı
artırmıştır. (Haber Merkezi)

Glokomda yeni tedavi Türkiye’de
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Yaz aylarının gelmesiyle orman
yangınları yeniden kabus gibi
hayatımıza geri döndü. İzmir'de son
günlerde artan yangınlar endişe
yaratırken kentin yeşil hafızası bu yazda
küle dönüşmeden önce uyarıları
dikkate almak gerekiyor. Her geçen
gün meydana gelen yangınlara bir yenisi
eklenirken müdahaleler çevre şartları
nedeniyle zorlaşıyor ve ortaya geleceğin
mirası olan ormanlardan sadece kül
kalıyor.  

İKLİM DENGESİ

Atmosferdeki karbondioksiti tutarak
oksijen ihtiyacımızı karşılayan ormanlar
iklim dengesinin korunmasına katkı
sağladığı gibi aynı zamanda toprağı
erozyondan korur ve su kaynaklarının
beslenmesine yardımcı olur ve birçok
canlı için güvenli yaşam alanı anlamına
gelir. Bir ormanın yeniden oluşması
birkaç yıl değil onlarca yıl alırken
dakikalar içinde kül olan bir
ekosisteminin eski haline dönebilmesi
için uzun bir zaman ihtiyaç duyabilir.
Orman yangınlarının en önemli
etkilerinden biri de hava kalitesinin
bozulması anlamına gelir. Yangın
sırasında ortaya çıkan duman rüzgarın
etkisiyle kilometrelerce uzak alanlara
taşınabilir. 

Bu durum özellikle çocuklar, yaşlılar,
hamileler ve astım gibi solunum yolu
hastalıkları bulunan kişiler için ciddi bir
sağlık riski oluşturabilir. Yoğun
dumana maruz kalmak birden fazla
rahatsızlığın sebebi olabilir. Yangınlar
yalnızca ağaçları değil aynı zamanda
toprağın yapısının da değişmesine
sebep olabilir. Bitki örtüsünün
kaybolmasıyla birlikte erozyon riski
artarken üst toprak tabakası zarar
gördükten sonra da yeni bitki
örtüsünün gelişmesi zorlaşabilir. Aynı
zamanda ortaya çıkan kül ve yanık
artıklarının su kaynaklarına karışması
doğal yaşamı da olumsuz anlamda
etkileyebilir. Yetkililer orman
yangınlarının büyük bir bölümünün
insan kaynaklı olduğunu aktarırken
söndürülmeden bırakılan sigara
izmaritler, kontrolsüz yakılan ateşler,
cam şişeler ve çeşitli ihmal ya da
dikkatsizlikler büyük felaketlere sebep
olabilir. Bu nedenle ormanlık alanlarda
ateş yakmamak, çevreyi temiz bırakmak
ve en küçük dumanı bile yetkililere
bildirmek, herkesin alabileceği
önlemler arasında yer alıyor.  

ORTAK MİRAS

Ormanlar yalnızca bugün değil
geleceğimizin ortak mirasıdır.
Kaybedilen her bir ağaç ve yok olan her
yeşil alanla birlikte doğanın dengesi her
geçen gün biraz daha bozulmuş oluyor.
Bu yüzden orman yangınlarıyla
mücadele sadece ekiplerin değil
toplumun tamamının ortak
sorumluluğu olmalıdır. Doğaya
gösterilen küçük bir özen bazen
binlerce hektarlık ormanın ve sayısız
canlının korunmasını sağlamaktadır.
Orman yangınları yalnızca ağaçları
yakan bir afet değil aynı zamanda insan
sağlığını, iklimi, su kaynaklarını, tarımı
ve biyolojik çeşitliliğini etkileyen ciddi
bir çevre sorunudur. Doğayı korumak
için atılan her bir adım geleceğe
bırakılacak en değerli miraslar arasında
yer almaktadır. Çünkü yanan bir
ormanı yeniden büyütmek mümkün
olurken bu sırada kaybedilen zamanı ve
yaşamı geri getirmek mümkün
olmayabilir.  

KUBLAY

GÖLGEDEKALANLAR
AYLA

Sadece
ormanlar
değil
geleceğimiz
yanıyor 

ayla1kublay1@gmail.com
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NURTEN DOĞAN
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Konak-Ýzmir

Tel:0 232 446 88 47-483 99 66- Faks:0 232 446 88 53
BASIM TESİSLERİ
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HAKAN SERBEST        

Magazin Müdürü
YUNUS EMRE ÇINAR

Sorumlu Yazı İşleri Müdürü
İ. KAZIM  ERKMEN

Genel Yayýn Yönetmeni
AYLİN SUPHANDAĞLI

Spor Müdürü
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2'NCİ Lig Beyaz Grup'ta mücadele edecek
Aliağa Futbol yeni sezon öncesi
maliyetleri düşürme kararı alıp tüm
transferleri ve kadrodaki tecrübeli
yıldızlarla yollarını ayırırken, teknik
direktör Çağdaş Çavuş da resmen gitti.
İlk olarak sezon başında sözleşme
imzalanan sportif direktörü Erdem
Özgenç'le vedalaşan ardından birçok
futbolbucuyla yol ayrımına giren sarı-
siyahlılarda, Çavuş dönemi kapanmış
oldu. Geçen sezon play-offlarda Aliağa
FK'nın başına geçen Çavuş, 1'inci Tur'da
Muşspor'a elenmişti. Kulüpten yapılan
resmi açıklamada, "Teknik direktörümüz
Çağdaş Çavuş’la karşılıklı görüşmeler
sonrasında anlaşarak yollarımızı ayırmış
bulunmaktayız. Çağdaş Çavuş’a emekleri
için teşekkür eder, kariyerinde başarılar
dileriz" denildi. (DHA)

EFELER Ligi ekiplerinden
Altekma, dış transfer çalışmalarını
İtalyan smaçör Paolo Zonca'yı
kadrosuna katarak sürdürdü. İzmir
temsilcisi, 29 yaşındaki oyuncuyla
2026-2027 ve 2027-2028 sezonlarını
kapsayan iki yıllık sözleşme
imzaladığını açıkladı.Kulüpten
yapılan açıklamada, "Paolo Zonca,

2026-27 ve 2027-28 sezonlarında
Altekma formasını giyecek.
Başarıya giden
yolculuğumuzda bizimle
birlikte olacak. Kendisine
başarılı bir sezon diliyor,
birlikte birçok zafer
kutlamayı umut ediyoruz"
ifadelerine yer verildi.

Geçmişin tozlu sayfalarının bize aktardığı
bilgilere göre savaşlar genellikle çok geniş bir
alanda karşı karşıya gelen ordular arasında
yapılırmış. Tabi tarihin bu şekilde yazılmış
olması istisnaların olmadığına delil teşkil
etmez ama işin özünde ağırlıklı olarak
birbirlerini yok etmeye yeminli insanların en
azından birbirlerinin yüzlerine bakarak
mertçe savaştıkları bir ortamın bulunduğu
kesin. Futbol sahası da işte buna benzer bir
mücadelenin yansımalarıyla dolu. İki takımın
oyun alanında verdikleri uğraşın savaştan
farkı sonucunda ölüm olmaması o kadar.
Yoksa teknik, taktik, hırs, güç ve elbette
sonucun kişilere vereceği maddi manevi
tatmin duygularına bakılırsa, olay savaştan
farksız gibi duruyor. Malum teknolojideki

çılgın gelişmelerle dünya üzerinde fiziki alana
dayalı hemen her şey kaşla göz arasında
elektronik ortama taşınıverdi. Bu bağlamda
elektronik ortam denilenin artıları belki
saymakla bitmez ama onun bir o kadar da
duygu hırsızı olduğu hiç tartışma götürmez.
Hem bu sayede ne acıdır ki artık şekil ve
şahsiyet değiştirmiş savaşlarda bir düğmeye
basıp yeryüzünün öte tarafında neşe içinde
oyun oynayan bir çocuğu köpük köpük kanla
baş başa bırakabiliyorsunuz. Yine ilginçtir ki
teknolojinin bu gaddar yönüne hiç kimsenin
çıtı çıkmıyor. Hal böyleyken futbolun bundan
etkilenmemiş olması mümkün mü? Futbol
sahada oynanması gereken bir oyun olduğu
halde şimdi bir de elektronik futbol çıktı
başımıza. Valla bana kızmayın ama adına
e- futbol denen bu olayı bir türlü
anlayamadığımı ve kabullenemediğimi itiraf
etmeliyim. Eminim şimdi bu yazıyı okumak
zahmetine katlanan başta yirmi yaş altı
gençlik ve elektroniğin büyüsüne kapılmış her
yaş grubundan insan üzerime dalga dalga
gelecek. Bende bu anlamda “Çağdışı
kalmışsın sen” , “Bu kadar tutuculuk niye,”
“Spor yaparken keyif almanın bin bir çeşidi
var, sen neyin kafasını yaşıyorsun” gibi
soruları sabırla dinleyecek ve yüzümdeki
gülümsemeyi hiç eksik etmeyeceğim. En fazla
deli derler ne yapayım. Hem zaten kalkıp ta
“bu spor falan değil, hele futbol hiç değil
desem” kim dinleyecek? Tabi bu arada “Her
şeyi de yalnız sen biliyorsun maşallah ”
bâbından yaklaşımlara saygım sonsuz elbet. 

Nihayetinde koskoca federasyon bunun
ligini kurmuş, kupa ve süper kupasını bile
düzenlemiş, hele ki kulüplere birer e -futbol
takımı kurmayı zorunlu kılmış,
yönetmeliklerine kadar düşünmüş, her hafta
takımlarında 1-3 oyuncu ve bir teknik
direktör olan takımlar 10 ar dakikadan iki
devre maç yapmışlar ve bu sene Fenerbahçe
şampiyon, Beşiktaş ikinci olmuş ve ayrıca
Türkiye kupasını da almış, buna rağmen ben
hala oturduğum yerden ahkâm kesiyorum
değil mi? Bakınız ahkâm kesme konusunda
haklı olabilirsiniz ona bir şey diyemem yalnız
bu eleştirinin “oturduğun yerden” kısmına
katılamayacağım çünkü ben her zaman için
temiz hava ve sokaktan yana bir insanım.
Futbol, salon futbolunu saymazsak açık
havada oynanır efendim. Asıl oturduğu yerde
oynayanlar işte bu e -futbolcular.  Şık bir
çalım veya vuruşun ardından topun ağlara
süzülüşündeki şiirselliği nesine değişeyim e -
futbolun. 

Oyuncuların korakor diyebileceğimiz
mücadelelerinde nizami şarj içerecek şekilde
uğraş vermelerinden yükselen enerjide dahi
bir mesaj yok mudur topluma? Oysa e- futbol
dediğiniz olayda elinizde tutuğunuz bir joy
stick ile sözde futbol oynarken kimsenin
görmediği, kimsenin hissetmediği bir dünyaya
taşınmış oluyorsunuz. Mesele de bu ya zaten,
giderek toplumun her biriminden her
alanından ağır ağır uzaklaşmak ya da
uzaklaştırılmak yani. Kapanmak daha
doğrusu hayali bir dünyaya. Ve orada

yaşamak yaşamın gerçeklerinden uzaklaşmış
olarak. Aslına bakarsanız burada var gibi
gözüktüğü halde dokunamadığınız güzellikler
sizi hep sahte mutluluklarla tanıştırmaktan,
dahası sizi onlara esir etmekten bir adım
öteye götürmeyecek. Ve inanın şu sesleri bile
insan ruhunu rahatsız edecek derecede
çınlamalarla dolu elektronik arenada, sahada
size faul yaptığı için özür dileyip elinizden
tutarak sizi yerden kaldıran biri bile
bulunmayacak. İnsan düşününce bunun
toplumları ileriye mi yoksa geriye mi
götürmeyi hedefleyen bir sistem arayışının
parçası olarak mı planlandığı şüphesine
düşüyor. Tamam fazla kuruntuya yer
olmamalı kafalarda lakin ne bileyim ben,
sizlere kurallarını dahi yazacak kadar bile
sevemedim efendim. Üst baş kir içinde, itiş
kakış bir topun peşinde koşulurken doğan
arkadaşlıkların doruğa ulaştığı sokak
maçlarından tutunuz, amatör profesyonel
demeden statlarda sergilenen futbolun canlısı
varken, tribünlerde bir anda sarmaş dolaş
olmayı ve sevinçlerle üzüntülerin insanca
paylaşılmasını sağlayan futbolu hangi saikle
olursa olsun makinelerin içine sokanlara ve
onlara boyun eğenlere bir sözüm olacak. Bu
gidişle, gün olup ta hayatınız birileri
tarafından elektronik ortam üzerinden
yönetildiği vakit çevrenizde size dokunacak
bir insan bulamazsanız,lütfen oturup
ağlamayın. Hatta hatırım kalır o anda ne
yapacağınızı da makineye sorun emi.  O
nasılsa ne yapacağınızı size söyler. 

KÖKKILINÇ

ÇAĞLAYANkokkilinc@yahoo.com

E- futbol 

YAKAMOZ

FİBER AĞ ALTYAPI MALZEMELERİ ALIMI mal alımı 4734 sayılı Kamu İhale
Kanununun 19 uncu maddesine göre açık ihale usulü ile ihale edilecektir.
İhaleye ilişkin ayrıntılı bilgiler aşağıda yer almaktadır:
İhale Kayıt Numarası (İKN) : 2026/1204071
1- İdarenin
1.1. Adı : İZMİR SU VE KANALİZASYON İDARESİ GENEL 

MÜDÜRLÜĞÜ
1.2. Adresi : Cumhuriyet Bulvarı Cad. No:16 PK:35251 Konak/ 

İZMİR KONAK/İZMİR
1.3. Telefon numarası : 02322932000
1.4. İhale dokümanının 
görülebileceği ve 
indirilebileceği internet sayfası : https://ekap.kik.gov.tr/EKAP/
2- İhalenin
2.1. Tarih ve Saati : 30.07.2026 - 10:30
2.2. Yapılacağı (e-tekliflerin 
açılacağı) adres : Cumhuriyet Bulvarı No:16 K:3 35250 KONAK İZMİR
3- İhale konusu mal alımının
3.1. Adı : FİBER AĞ ALTYAPI MALZEMELERİ ALIMI
3.2. Niteliği, türü ve miktarı : 18 KALEM MAL ALIMI

Ayrıntılı bilgiye EKAP’ta yer alan ihale dokümanı 
içinde bulunan idari şartnameden ulaşılabilir.

3.3. Yapılacağı/teslim 
edileceği yer : Poligon Mah. 123. Sok. No:22 Karabağlar/İZMİR
3.4. Süresi/teslim tarihi : Sözleşmenin imzalanmasına müteakip 60 (Altmış) 

takvim günüdür.
3.5. İşe başlama tarihi : Sözleşmenin imzalanmasına müteakip
4- Katılım ve yeterlik kriterleri:
4.1. Katılım ve yeterlik kriterlerine ilişkin istekliler tarafından e-teklif kapsamında
sunulması gereken bilgi ve belgeler ile fiyat dışı unsurlara ilişkin bilgi ve belgelere
aşağıda yer verilmiştir:
4.1.1. Teklif mektubu.
4.1.2. Teklif vermeye yetkili olunduğunu gösteren bilgi ve belgeler:
4.1.2.1. Tüzel kişilerde; isteklilerin yönetimindeki görevliler ile ilgisine göre, ortaklar ve
ortaklık oranlarına (halka arz edilen hisseler hariç)/üyelerine/kurucularına ilişkin bilgi ve
belgeler.
4.1.2.2. Vekâleten ihaleye katılma halinde vekile ilişkin bilgi ve belgeler.
4.1.3. Geçici teminat.
4.1.4 İsteklinin iş ortaklığı olması halinde iş ortaklığı beyannamesi.
4.1.5. Yerli malı teklif edenler lehine fiyat avantajından yararlanmak isteyen istekliler
tarafından sunulacak yerli malı belgesi
4.2. Ekonomik ve mali yeterliğe ilişkin bilgi ve belgeler ile bunların taşıması
gereken kriterler:
Ekonomik ve mali yeterliğe ilişkin bilgi, belge veya kriter belirtilmemiştir.
4.3. Mesleki ve teknik yeterliğe ilişkin bilgi ve belgeler ile bunların taşıması
gereken kriterler:
Mesleki ve teknik yeterliğe ilişkin bilgi, belge veya kriter belirtilmemiştir.
5- Ekonomik açıdan en avantajlı teklif sadece fiyat esasına göre belirlenecektir.
6- İhaleye sadece yerli istekliler katılabilecek olup yerli malı teklif eden yerli istekliye
ihalenin tamamında % 15 (yüzde on beş) oranında fiyat avantajı uygulanacaktır.
7- İhaleye teklif verecek olanların, EKAP hesabına giriş yaparak ihale dokümanını
indirmeleri zorunludur.
8- Teklifler, EKAP üzerinden teklif mektubu ile ihaleye katılım belgesi ve diğer ekler
kullanılarak hazırlanacak ve e-imza ile imzalanarak ihale tarih ve saatine kadar EKAP
üzerinden gönderilecektir.
9- İstekliler tekliflerini, her bir iş kaleminin miktarı ile bu iş kalemleri için teklif edilen
birim fiyatların çarpımı sonucu bulunan toplam bedel üzerinden teklif birim fiyat
şeklinde vereceklerdir. İhale sonucunda, üzerine ihale yapılan istekliyle birim fiyat
sözleşme imzalanacaktır.
10- Bu ihalede, işin tamamı için teklif verilecektir.
11- İstekliler teklif ettikleri bedelin %3’ünden az olmamak üzere kendi belirleyecekleri
tutarda geçici teminat vereceklerdir.
12- Bu ihalede elektronik eksiltme yapılmayacaktır.
13- Verilen tekliflerin geçerlilik süresi, ihale tarihinden itibaren 120 (YüzYirmi) takvim
günüdür.
14- Konsorsiyum olarak ihaleye teklif verilemez.
15- Diğer hususlar:
Teklif fiyatı ihale komisyonu tarafından aşırı düşük olarak tespit edilen isteklilerden
Kanunun 38 inci maddesine göre açıklama istenecektir.

Resmi ilanlar:  www.ilan.gov.tr’de                                                         Basın: 2504920

FİBER AĞ ALTYAPI MALZEMELERİ ALIMI

GÖZ-GÖZ'ÜN Brezilya'nın Atletico
Paranaense ekibinden sadece 1.8 milyon
euroya aldığı 21 yaşındaki forvetin 28+3
milyon euro karşılığında İngiliz ekibi
Ipswich Town'a transfer olacağı belirtildi.
İngiliz Sky Sport kanalı da Ipswich Town'un
Emersonn transferini bitirdiğini ifade etti.
Göztepe geçen sezon Toulouse ile yaptığı
anlaşmada 10 milyon euro ve üzeri
satışlardan yüzde 20 pay alma maddesi
koydurdu. Emersonn'un Ipswich Town'a
transferinin resmileşmesinin ardından
İzmir ekibinin kasasına 5.6 milyon euro bir
bedel koyacağı belirtildi.

Göztepe'de çok kısa süre forma giyen
Sambacı, yapılan sağlam anlaşmalar
sonucu kulübe büyük bir gelir getirmiş
olacak. Göztepe'ye 2024-2025 sezonunun
devre arasında gelen Emersonn o sene
sadece 2 maçta ilk 11'de sahaya çıktı.
Toplam 14 müsabaka 463 dakika süre alan
oyuncu 1 gol atabilmişti. Genelde yedek
bekleyen Emerson, Toulouse'a transfer
olduğu 2025-2026 sezonunda ise ilk 3 maçta
sarı-kırmızılı formayı giydi. 1 kez ilk 11'de
sahaya çıkan Emersonn 126 dakika 1 gol
atabilmişti. Toulouse'da yıldızını parlatan
Emersonn, Fransa Ligue 1'de 28
müsabakaya çıkıp düzenli olarak oynadı.

Fransa'da bin 604 dakika süre alan genç
forvet 6 gol atıp, 2 de asist yaptı.

JEH, RESMEN PARTİZAN'DA
Göztepe'nin Brezilyalı golcüsü Jeferson

(Jeh) resmen Partizan'a transfer oldu.
Geçen sezonun devre arasında Brezilya Seri
B takımı Ponte Preta'dan gelen 26 yaşındaki
forvet, Sırp takımı Partizan'a kiralandı.
Kulüpten yapılan resmi açıklamada,
"Oyuncumuz Jeferson satın alma opsiyonu
ile birlikte Sırbistan ekiplerinden FK
Partizan'a kiralanmıştır" denildi.
Göztepe'nin bu transferden 200 bin euro
gelir elde etmesi beklenirken, Jeh'ın satın
alma opsiyonunun da 2 milyon euro olduğu
bildirildi. Göztepe'de 16 maça çıkıp sadece
4'ünde ilk 11 oynayan Jeh, 493 dakikada 2
gol attı. (DHA)
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DOSTLUĞUN RESMİ
GÖÇMEN HALAYI
Konak Belediyesi’nin düzenlediği 18. Gültepe Rumeli Şenliği, Balkan müzikleri,
halk oyunları ve renkli etkinliklerle İzmirlilere unutulmaz bir gece yaşattı
BAŞKAN MUTLU KATILDI
Gültepe Makedonya Göçmenleri Kültür
ve Dayanışma Derneği iş birliğiyle
düzenlenen Gültepe Rumeli Şenliği’ne
Konak Belediye Başkanı Nilüfer Çınarlı
Mutlu da katıldı. Turgut Reis İlkokulu
bahçesini dolduran vatandaşlar Balkan
ve Rumeli ezgileriyle unutulmaz 
bir gece yaşadı. Şenliğin coşkusunu
ortak olan Başkan Mutlu, büyük 
bir çember oluşturularak oynanan
göçmen halayına eşlik etti.

BALKAN RÜZGARI ESTİ
Grup Zayçe Bandosu’nun hareketli
ritimleri ve Halk Oyunları Zeybek
Ekibi’nin performansı büyük alkış
topladı. Gecenin en dikkat çeken
etkinliklerinden biri Geleneksel Balkan
Kıyafetleri Defilesi oldu. Rumeli ve
Balkanların kültürünü İzmir’e taşıyan
şenlik, muhteşem konserlerle taçlandı.
Şenlikte sahne alan Sakoband ve Sevim
Kahya, seslendirdikleri birbirinden
güzel Balkan ezgileriyle müzik ziyafeti
yaşattı. (Haber Merkezi)

Bornova Belediyesi, kadınlara yönelik gerçekleştirdiği
sosyal ve kültürel projelere bir yenisini daha ekleyerek
"Kadın Buluşmaları" kapsamında muhteşem bir açık hava
etkinliğine imza attı. "Yoga Nedir? Beden, Zihin ve Nefesle
Uyumlanmak" temasıyla düzenlenen Meditasyon ve Yoga
Çalışması, Aşık Veysel Rekreasyon Alanı'nın yeşil
atmosferinde yoğun bir katılımla enerji dolu anlara sahne
oldu.Etkinliğe katılan kadınlar, yeşillikler üzerinde
zihinlerini dinlendirirken, Bornova Belediyesi’nin
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Yaz festival
takvimi

Devlet Opera ve Balesi Genel Müdür Vekili
Barış Salcan,9. Uluslararası Efes Opera ve
Bale Festivali kapsamında İzmir yerel
basınında ilk kez Ege Telgraf Gazetesi’ne özel
değerlendirmeler yaptı. Salcan, "Seyircimizin
ilgisi yine çok yüksek. Bu durumdan
mutluyuz ve sevinçliyiz. Geçen yıl yoğun ilgi
gören Carmina Burana ve Zorba eserlerini bu
sene burada yeniden sahneleme kararı aldık.
Seyircimizin memnuniyetini görüyoruz, biz de
mutluluk duyuyoruz ve sanatseverleri her
zaman temsillerimize bekliyoruz" dedi.

ANTİK KENTLERDE SANAT 
Tarihi mekanların turizm ve sanat

noktasındaki önemine değinen Salcan, tarihi
alanların sadece korunmasıyla
yetinilmemesi gerektiğini ifade etti. Salcan,
“Tarihi mekanların sadece korunmasından

ziyade, sanatla buluştuğunda daha çok değer
kazandığını düşünüyoruz. Devlet Opera ve
Balesi olarak bunu bir misyon haline getirdik.
Sanat ve tarih bir araya geldiğinde daha
kıymetli ve güzel geceler yaşanıyor" diye
konuştu.Sardes Antik Kenti’nin UNESCO
Mirası listesine dahil olmasının 1. yılı
dolayısıyla İzmir Devlet Opera ve Balesi
sanatçıları tarafından gerçekleştirilen özel
sahneye de değinen Salcan, "Harika ve
heyecan vericiydi. İlk defa orada böyle bir
etkinlik yapıldığı için başlangıçta bir
çekincemiz oldu. Manisa Valisi Vahdettin
Özkan ve Salihli Kaymakamı Ali Güldoğan
bize çok destek sağladı. Alanda 4 binden fazla
biletli seyircimiz vardı. Etkinliğin ardından
çok olumlu geri dönüşler aldık. Temennimiz
Sardes’in de Efes gibi kalıcı bir festivale
dönüşmesidir. Gücümüz yettiğince yeni tarihi

alanlarda temsiller yapmayı sürdürmek
istiyoruz" ifadelerini kullandı. 

BODRUM BALE FESTİVALİ
Gelecek sanat takvimine dair de bilgi

veren Barış Salcan, sıradaki duraklarının
Bodrum Bale Festivali olduğunu belirtti.
Bodrum programı için heyecanlı olduklarını
dile getiren Salcan, "Seyircilerimizin
beğeneceğini düşündüğümüz eserler
programda yer alıyor. Bodrum’da uzun
yıllardır sahnelediğimiz Kuğu Gölü eserine
ilgi ve talep devam ediyor. Bu yıl Carmina
Burana’yı sadece sahne kantatı olarak değil,
bale performansı eşliğinde seyirciyle
buluşturacağız. Ayrıca Kosova’dan gelecek
ekibin sahneleyeceği Bolero eserini de
tavsiye ediyor, tüm sanatseverleri
bekliyoruz" dedi.
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ilgi ve talep devam ediyor. Bu yıl Carmina
Burana’yı sadece sahne kantatı olarak değil,
bale performansı eşliğinde seyirciyle
buluşturacağız. Ayrıca Kosova’dan gelecek
ekibin sahneleyeceği Bolero eserini de
tavsiye ediyor, tüm sanatseverleri
bekliyoruz" dedi.

Devlet Opera ve Balesi Genel Müdür Vekili
Barış Salcan,9. Uluslararası Efes Opera ve
Bale Festivali kapsamında İzmir yerel
basınında ilk kez Ege Telgraf Gazetesi’ne özel
değerlendirmeler yaptı. Salcan, "Seyircimizin
ilgisi yine çok yüksek. Bu durumdan
mutluyuz ve sevinçliyiz. Geçen yıl yoğun ilgi
gören Carmina Burana ve Zorba eserlerini bu
sene burada yeniden sahneleme kararı aldık.
Seyircimizin memnuniyetini görüyoruz, biz de
mutluluk duyuyoruz ve sanatseverleri her
zaman temsillerimize bekliyoruz" dedi.

ANTİK KENTLERDE SANAT 
Tarihi mekanların turizm ve sanat

noktasındaki önemine değinen Salcan, tarihi
alanların sadece korunmasıyla
yetinilmemesi gerektiğini ifade etti. Salcan,
“Tarihi mekanların sadece korunmasından

ziyade, sanatla buluştuğunda daha çok değer
kazandığını düşünüyoruz. Devlet Opera ve
Balesi olarak bunu bir misyon haline getirdik.
Sanat ve tarih bir araya geldiğinde daha
kıymetli ve güzel geceler yaşanıyor" diye
konuştu.Sardes Antik Kenti’nin UNESCO
Mirası listesine dahil olmasının 1. yılı
dolayısıyla İzmir Devlet Opera ve Balesi
sanatçıları tarafından gerçekleştirilen özel
sahneye de değinen Salcan, "Harika ve
heyecan vericiydi. İlk defa orada böyle bir
etkinlik yapıldığı için başlangıçta bir
çekincemiz oldu. Manisa Valisi Vahdettin
Özkan ve Salihli Kaymakamı Ali Güldoğan
bize çok destek sağladı. Alanda 4 binden fazla
biletli seyircimiz vardı. Etkinliğin ardından
çok olumlu geri dönüşler aldık. Temennimiz
Sardes’in de Efes gibi kalıcı bir festivale
dönüşmesidir. Gücümüz yettiğince yeni tarihi

alanlarda temsiller yapmayı sürdürmek
istiyoruz" ifadelerini kullandı. 
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Ege’nin yaz gecelerinde
buram buram sanat

Devlet Opera ve Balesi Genel Müdür Vekili Barış Salcan, kurumun güncel
çalışmaları, antik kentlerin sanatla buluşma misyonu ve önümüzdeki
dönem takvimi hakkında Ege Telgraf’e özel açıklamalarda bulundu
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